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SAKER TIL ÅRSMØTET  
 

1. Valg av ordstyrer og referent, samt 2 personer til å skrive under protokollen etter 
møtet. 
 

2. Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 

3. Årsmelding og regnskap for 2018 for Tasta menighet. 
 

4. Orienteringer: 
 

Om kirkevalget 2019 
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ÅRSMELDING   
TASTA MENIGHETSRÅD 2018 
 
Menighetsrådets formålsparagraf i kirkeloven §9: 
”Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og 
nære det kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og døende 
betjent med det, døpte gis dåpsopplæring, barn og unge samlet om gode formål og legemlig 
og åndelig nød avhjulpet. Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig undervisning, 
kirkemusikk og diakoni innarbeides og utvikles i soknet.”   
 

 
 
Menighetsrådet har siste år bestått av: 
  
Anne-Kristin Gangenes  leder   
Jan Gunnar Grude  nestleder  
Bjørg J. Leidland  MR-representant Stavanger Kirkelige Fellesråd 
Truls J. Hagland 
Per Ivar Johansen 
Øyvind Røkenes 
Inger Johanne Røyseland 
Sølvi U. Sakseid 
Håvard Eidhamar  sokneprest 
Varamedlemmer: 
Einar Engebretsen 
Sissel R. Gjøvikli 
 

 
Menighetsrådet hadde 9 møter i 2018. 71 saker ble behandlet.  
Arbeidsutvalget (MR-AU) hadde 9 møter og behandlet 37 saker. 
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LEDER/ NESTLEDER 
Anne-Kristin Gangenes ble gjenvalgt til leder for menighetsrådet for 2018. Jan Gunnar Grude 
ble valgt til nestleder. Bjørg Leidland sitter også fremdeles som menighetsrådets representant 
inn i Fellesrådet.  
 
ENDRINGER I STAB OG STILLINGER 
Det har vært få endringer i staben i 2018: 
Barne- og ungdomsarbeider Hanna Matilde Ogim fikk innvilget 50 % permisjon fra slutten av 
oktober til og med juli 2019.  Vikar for henne i deltidsstilling er Jorunn Anita Rasmussen i 
samme tidsrom. Kateket Ingrid Marie Øxnevad sluttet i stillingen 30. november. 
 
ØKONOMI 
Tasta menighet har de siste årene valgt å ha et høyere aktivitetsnivå enn det inntektene tilsier, 
og vi har vedtatt å bruke av disposisjonsfondene i budsjettoppsettet. Driftsregnskapet ser pr. 
06.03.19 ut til å gå sånn noenlunde i balanse i forhold til vedtatt budsjett for 2018. (I budsjettet 
er det satt opp kr 322.000 hentet fra disposisjonsfondene.) 
 
Menighetens største utgifter er lønnsforpliktelser til BU-arbeider (100 % stilling) og 
menighetspedagog (20 % stilling). Til sammen utgjør dette kr 543.514 (BU) og kr 60.661 
(Men.Ped.) i 2018. 
 
Menigheten har i bankinnskudd omkring  2,6 mill. kr., og kr 609.571 i Skagen Fond. 
Rentesatsene har vært lave de siste årene og har derfor resultert i mindre renteinntekter enn 
tidligere år.  Vi har tatt i bruk VIPPS som betalingsmiddel i menigheten. Det blir mye brukt, og 
dette fører til større utgifter til bankgebyrer. 
 
På årsmøtet i 2018 ble det stilt spørsmål om forvaltningen av menighetens midler og fond. 
I menighetrådets håndbok står det i pkt 7,14 Finansforvaltning: «Etter økonomiforskrifta har 
kyrkjelege fellesråd og sokneråd ikkje høve til å ta stor finansiell risiko ved plassering av 
midlane til rådet.  Det er ikkje deltaljerte reglar for finansforvaltning, men om ein finansformue 
blir plassert i anna enn bankinnskot, seier forskrifta at rådet på førehand skal vedteke eit 
reglement for slik plassering.  Der skal ein mellom anna ta stilling til finansrisiko.» Dette ble 
gjort i forkant av innskudd til Skagen fondene. 
 
Kirkeringene er viktige for både prosjekter og drift og bidrar med en god del midler til 
menigheten (kr 50.000). I 2018 ble det kjøpt inn nytt fryseskap på kjøkken, nye varmeplater 
til bruk ved større arrangement, nye glass og karafler til festbruk. Det var også avsatt litt midler 
til ny storkomfyr, men denne ble ikke kjøpt inn i 2018.   
De bidro også med midler til lønn til BU-arbeiderstillingen (kr 50.000), og netto inntekter fra 
familiebasaren – kr 4.746 gikk fortsatt til barne- og ungdomsarbeidet generelt. Julemessen 
2018 ga et netto overskudd på kr 103.090,-. 
 
Menighetsrådet vedtar hver høst hvem som skal få tildelt offer på gudstjenestene våre. 
Menighetsrådet har vedtatt at 20 offer skal fordeles på eksterne organisasjoner.  
Misjonsprosjektene får 4 ofringer i løpet av året, mens de resterende ofringene fordeles på 
generelt menighetsarbeid og til støtte for BU-arbeiderstillingen.  
I 2018 fikk menigheten inn offer på totalt kr 234.283. Av dette gikk kr 131.350 til eksterne 
organisasjoner, kr 59.712 til Barne- og ungdomsarbeiderstillingen og resten til menigheten og 
kirkemusikkarbeidet. 
  
I givertjeneste og gaver kom det inn totalt til kr 196.060,-.  Av dette gikk kr 102.017,- til 
dekning av utgifter i forbindelse med lønnsutgifter til barne- og ungdomsarbeiderstillingen. 
 
Det at vi har så mye penger «på bok», gir oss trygghet i forhold til arbeidsgiveransvaret vi har. 
Men for å sikre at vi ikke bruker for mye av menighetens egenkapital, trenger vi fortsatt sette 
fokus på givertjenesten. I 2018 mistet vi noen av våre faste givere gjennom flere år både pga. 



7 
 

naturlig årsak og pga. flytting ut av menigheten. Vi fikk heller ingen nye faste givere. Dette 
gjorde at gaveinntektene ble litt mindre enn året før.  Vi trenger virkelig flere givere som kan 
være med og trygge våre menighetsstillinger. Menigheten har et ansvar for å skaffe til veie kr 
600.000-800.000 til disse stillingene når begge er 100 % stillinger. 
Når det gjelder støtte fra kommunen til administrativ stilling i BU-arbeidet, kan det skje 
endringer i tilskuddet pga. at «potten» fra og med 2018 skal deles med flere aktører. Hvor mye 
vi eventuelt vil få i tilskudd fra kommunen i 2019, vil bli avgjort på Bystyremøtet 20. mars 
2019. 
 
UTVALGSLEDERE 
Diakoniutvalget:     Liv Eriksen, leder  
Gudstjeneste-utvalget:   Håvard Eidhamar, leder  
Kirkeringene:     Lise-Jorunn Malde, leder 
UBUT:      Jan Gunnar Grude, leder 
 
MENIGHETENS REPRESENTER I RÅD OG UTVALG UTENFOR MENIGHETEN: 
Diakonisenteret Stavanger:  Johannes Leidland – Tasta menighets representant i styret
    Sissel R. Gjøvikli– vararepresentant fra juni 2018. 
Kirkens SOS – Rogaland Inger Johanne Røyseland – valgt på nytt i september 2018 
    Nils Gjøvikli – vararepresentant 
Bibelselskapet   Turid Helgeland, kontaktperson 
Utstein Pilgrimsgard:  Anne Synnøve E. Eikill, kontaktperson 
KN Fasteaksjon:  Anne Synnøve E. Eikill, kontaktperson 
    
 
UTFORDRINGER FOR TASTA MENIGHET: 
Menighetsrådet har også det siste året brukt litt tid på å samtale om prosjektet «Kirken i 
Stavanger mot 2020».  I denne sammenheng gikk også menighetsrådet inn for å støtte 
prosjektet «Felles satsning på Unge voksne i Stavanger i samarbeid med NMS og NMS/U» 
med inntil kr 15.000 pr. år i en tre-årsperiode. Dette prosjektet startet opp høsten 2018 og har 
sitt hovedvirke nede i Nygaten 11 under navnet UKirke. 
 
Tasta og Vardeneset menigheter har fått større frimodighet til å samarbeide om flere 
trosopplæringstiltak som det er vanskelig å få til alene. Siste året har vi samarbeidet om 
tiltakene: Babysang, Kirkevandring, Lys våken, Give me 5 og You Rock.  
 
Utfordringer som rådet fortsatt er opptatt av, er å gjøre kirken relevant for alle på Tasta 
og å nå ut med et bredt diakonalt og åndelig tilbud til alle som bor her. 
 
En måte å nå ut til bydelens innbyggere var å arrangere «Julebaluba» to onsdager i førjulstida.  
Invitasjon til å bli med på juleverksted i kirken mens mor og far kunne ta julehandelen i fred 
og ro, ble annonsert i Tastavis, og Tasta Senter reklamerte for arrangementet på sin store 
monitor i ett par uker i forkant av arrangementet.   
 
Menighetsrådet gikk inn for å bli med i Tastavis og ha en fast menighetsside der i stedet for 
eget menighetsblad. Dette for å nå ut til en større del av bydelens innbyggere med informasjon 
og nyhetsformidling om det som skjer i kirken til enhver tid. Dette startet opp fra og med 
august-utgaven av Tastavis.  I tillegg ble det bestemt at det skal komme et programhefte for alt 
som skjer i «kjerkå» to ganger i året som da skal deles ut til alle husstander som tidligere fikk 
menighetsbladet.  Ved å bli med i Tastavis når vi ut til over 8000 husstander i stedet for 3500 
som tidligere. 
 
KIRKEBYGGET 
Det har blitt gjort en del nødvendig vedlikeholdsarbeid.  
Kirken bærer preg av at den blir mye brukt og dermed også mye slitasje på lokaler og utstyr.   
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Høsten 2015 ble det nedsatt en ad-hoc komite for Byggetrinn 2 – som skulle se på tidligere 
planer og komme med innspill og forslag til hva som bør gjøres i denne saken.  Komiteen fikk 
i oppdrag å legge fram forslag til menighetsrådsmøtet i januar 2016. Komiteen la fram et 
forslag på å gjøre litt enklere tiltak som å lysne veggene i kirkerommet, få bedre belysning og å 
utvide kirkerommet ved å bruke deler av foajeen. Da foajeen vil inngå i kirkerommet så ble det 
også lagt fram ønske om å bruke plassen utenfor hoveddørene til nytt kirketorg med vegger og 
tak.  Utbygging av kirkerommet og nytt kirketorg ligger nå på lista Handlings- og økonomiplan 
for Stavanger kommune, og ligger med mulighet for oppstart i 2020.   
Kontorsituasjonen har ikke forandret seg det siste året, og det er fortsatt slik at flere av de 
ansatte må dele kontor. Dette gjelder trosopplærer/menighetspedagog og barne- og 
ungdomsarbeider, kateket og kantor, diakon og menighetsarbeider.  Dette ser nå ut til å bli en 
permanent løsning så lenge vi ikke får bygget ut kirken slik ønsket har vært i 10 år nå. Prestens 
kontor blir også mye brukt til pauserom for staben, da kirkestua er opptatt flere dager i uka. 
  
FELLESARRANGEMENT 
 
Årsmøtet i menigheten ble arrangert 18. mars 2018.  
Saker som ble tatt opp på møtet i tillegg til årsmeldinger og regnskap var: 

1. Orienteringer: 
a)  Kort orientering om status for «Kirketorget» v/Håvard Eidhamar 
b)  Orientering om misjonsprosjektene v/Per Ivar Johansen  
c)  Orientering om Menighetsbladet – v/Anne-Kristin Gangenes 
d) Kort orientering om prosessen ang. prosjektet «Kirken i 

Stavanger mot 2020 v/Jan Gunnar Grude 
e)  Orientering om hva som skjer i Trosopplæringen i Tasta v/Karoline W. Aase. 

 
Kveldsgudstjenester.  Det ble arrangert 2 Allesammen-gudstjenester søndag med oppstart 
kl. 17.00 hvor familier med barn var spesiell målgruppe våren 2018.  Det ble servert god 
kveldsmat etter gudstjenesten i stedet for vanlig kirkekaffe.   Høsten 2018 ble det også 
arrangert 2 kveldsgudstjenester men da med litt senere oppstart (kl.18.30) – da for å prøve å 
nå ungdommer og familier med litt større barn.  Organist John Gunnar Akerø har i løpet av 
året etablert et husband som nå er med og spiller på alle kveldsgudstjenestene.  
 
Verdensmiddag. Tasta menighet har fortsatt med Verdensmiddag i samarbeid med KIA 
Rogaland.   Disse middagene ble arrangert her i Tasta kirke til stor glede for de som benyttet 
seg av tilbudet og for frivillige her i Tasta menighet som opplever at dette er en fin og god måte 
og bli kjent på med våre nye landsmenn.   
 
Familiebasaren gikk av stabelen onsdag 3. oktober. Familiebasaren er et arrangement med 
lav terskel, og derfor kommer mange innom som gjerne ellers ikke går så ofte i kirken. 
 
Julemessen ble arrangert 24. november og var et flott arrangement for alle aldre. Det var 
mye flott håndarbeid, gode julekaker, sildeglass og mye mer som ble solgt på messen. Det var 
mange som var innom kirken denne flotte formiddagen. Hoved-utlodningen hadde mange 
flotte gevinster gitt av kirkerings-damene og andre i menigheten. Det var også kjekke 
aktiviteter for barna med tombola, godteglass og «katta i sekken».  Tusen takk til alle som 
bidrog gjennom hele året og på selve dagen for å få gjennomført julemessen for n’te gang! Dette 
er et flott arrangement som hele menigheten er med på og gjennomfører og som også bidrar 
med en stor sum midler til forskjellige formål i menigheten.  
 
Juletrefesten ble holdt 7. januar, og den ble en fin fest for store og små med tradisjonell gang 
rundt juletreet. 
 
Gode fellesskapsordninger er menighetsbyggende! 
 
TASTA MENIGHETS SATSINGSOMRÅDER  
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1.  Videreutvikle trosopplæringsarbeidet for aldersgruppen 0-18 år.  
2. Få flere med på gudstjenestene – spesielt barnefamilier.  
3. Flere livsnære grupper for voksne 
 a) smågrupper/cellegrupper/husfellesskap 
 b) møtesteder der den voksne tro inspireres og utfordres 
 c) kulturarrangement. 
4.  Møte med nye på Tasta – strategi for hvordan vi skal møte og inspirere nye som flytter 

til menigheten. 
 
Nyrekruttering er en stor utfordring framover. Gudstjenestefellesskap og menighetsfellesskap 
må i større grad også inkludere den yngre generasjonen, barnefamilier og mennesker i første 
halvdel av livet.  Dette ønsker menighetsrådet å arbeide videre med. 
 
TROSOPPLÆRING 
Trosopplæringsplanen for Tasta menighet ble godkjent høsten 2013, og vi er godt i gang med 
arbeidet innen trosopplæring.  
Flere breddetiltak er på plass. Babysang, Skattekiste, Lyset mitt, 4 årsbok, Kirkevandring, 
Mandagsklubb, Tårnagentene, Give me 5, Lys våken, You Rock og konfirmantarbeidet. 
Lifeskills som er et fellestiltak på tvers av menighetene i Stavanger, er et arrangement som flere 
ganger dessverre har blitt avlyst pga. for liten oppslutning. 
 
FLERE LIVSNÆRE GRUPPER FOR VOKSNE 
Menigheten har flere husfellesskapsgrupper hvor en møtes i hjemmene, 1 mannsgruppe og 3 
kirkeringsgrupper, 2 misjonsforeninger for kvinner og 1 Israels-gruppe (misjonsgruppe)  felles 
m/Vardeneset.  
 
MØTESTEDER DER DEN VOKSNE TRO KAN INSPIRERES 
«Salmekveld» ble arrangert en gang på våren 2018. Arrangementet som skulle vært på høsten, 
ble flyttet til januar 2019 pga. kollisjon med et stort arrangement i Vardeneset kirke. Det er 
vekslende deltagertall på disse samlingene, men det er likevel gode arrangement som 
menighetsrådet ønsker skal fortsette. 
 
«Til Betlehem, til Betlehem» er også et flott førjulsarrangement som frivillige står ansvarlige 
for og som er blitt en fast tradisjon her i Tasta kirke. «Til Betlehem, til Betlehem» - Veien til 
Jesu fødested i ord og toner. Et åndelig og kulturelt pusterom i førjulstria hvor flere lokale 
aktører er med og opptrer med sang, musikk og opplesing. 
 
MØTE MED NYE PÅ TASTA 
Tasta menighet ønsker å ta på alvor den store utbyggingen i bydelen. Tasta senter er etter hvert 
blitt et naturlig møtepunkt på Tasta.  Menigheten har opprettet god kontakt med 
senterledelsen og ønsker fortsatt å ha dialog med senteret.  
Babysang er en flott møteplass for nye familier i Tasta bydel, og tiltaket har fått god innpass 
blant mødre som er hjemme i morspermisjon og fedre i farspermisjon. 
 
 
FRIVILLIGHETSARBEIDET - FRIVILLIGE MEDARBEIDERE  
Menigheten har mange frivillige med i arbeidet. Menigheten drives ikke av ansatte, men er et 
felleskap av alle døpte på Tasta.  Vi har fortsatt store utfordringer med å få med enda flere 
frivillige, gjerne engasjere andre som ikke allerede er med i arbeidsfellesskapet i menigheten i 
oppgaver som ligger foran oss i årene som kommer. Ikke minst vil mange av 
trosopplæringstiltakene trenge flere frivillige. 
 
Menighetsrådet ønsker å takke alle frivillige både i utvalg og aktiviteter, blant barn, ungdom, 
voksne og eldre, for et fantastisk engasjement og stå på vilje også i 2018.  Mange frivillige 
medarbeidere legger ned mye tid i menigheten. I alt fra korarbeid, innsamling av gevinster og 
produksjon av salgsvarer til julemessa, tjenester i gudstjenestene, klubber, søndagsskole, 
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babysang, speiderturer, dugnad ved vask, rydding og rengjøring av kirken før konfirmasjonen, 
til formiddagstreff, strikkekafe, produksjon og bladutbæring av menighetsblad, kirkekaffe, 
kirkeskyss, levering av blomsterhilsener, besøkstjeneste, arbeid i råd, utvalg og komiteer osv. 
Vi har et levende og livskraftig menighetsliv i Tasta kirke, med tilbud for mange ulike 
aldersgrupper. Mange frivillige medarbeidere er med på å gjøre dette mulig. 
Takk for at dere alle bidrar til vår felles visjon: EN VOKSENDE MENIGHET! 
 
Dette er siste årsmelding fra det sittende menighetsråd.  Det skal være kirkevalg til høsten og 
vi ber om at noen i menigheten stiller seg til disposisjon til valg som nye medlemmer i 
menighetsrådet for perioden 2019-2023. 
 
For Tasta menighetsråd,  
20. februar 2019 
 
Anne-Kristin Gangenes      Turid Helgeland 
Menighetsrådets leder      daglig leder  
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FRA KIRKEBØKENE 

 

 
Fra 
årsstatistikkene                           

 
2018 

 
2017 

 
2016 

 
2015 

 
2014 

 
2013 

 
2012 

 
2011 

Innmeldte 0 8 7 2 1 3 0 5 

Utmeldte 21 42 84 39 22 1 8 6 

Døpte 55 (35) 60 55 47 51 55 50 37 

Konfirmerte 54 47 55 61 78 77 73 97 

Vigde 1 2 2 3 2 1 5 0 

Gravferd 66 55 75 69 65 59 68 86 

Gudstjenester, 
frammøtte 

        

Til sammen 6752 7134 7771 7811 8882 7977 8316 9181 

Hovedgudstjenester 4475 4846 5350 6255 7269 6354 6666 7681 

Andre gudstjenester 2277 2288 2421 1556 1613 1623 1650 1500 

Fam/ungdomsgudstj
enester 

 1543 1862 946 1273 1182 1116 1891 

Gudstjeneste for 
barnehage/skole 

1185 1304 1250 1495 1510 1508 1474 1310 

Nattverdsgjester 1454 1726 1448 1867 1794 1823 1566 1871 
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Litt om gudstjenesteoppmøtet 
Vi ser at det totale gudstjenesteoppmøte fra 2017 til 2018 sank noe. Dessverre er der en tendens 
til synkende oppmøte over flere år. Egentlig er nok gjennomsnittsoppmøte mest interessant, 
da det kan variere hvor mange gudstjenester der er.   
Men alt i alt er der en synkende tendens i oppslutningen om gudstjenesten. Dette har nok med 
at våre eldre blir eldre og noen går naturlig bort. Og så har vi ikke i kirken en tilsvarende 
rekruttering av unge. Dette er Tasta ikke alene om, men denne trenden er ganske generell.  

 
Gudstjenestene 

 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 

Gjennomsnittlig 
gudstj.deltagere 

90 105 109 128 137 116 128 142 

Gjennomsnittlig 
nattverddeltagere 

54 54 56 60 60 61 58 62 

 
 

Noen tanker fra Soknepresten 
Også dette året har det vært godt å være prest i Tasta menighet!  

Takk til dere alle for imøtekommenhet og raushet også i 2018! 

 

Jeg er imponert over stor og god innsats som gjøres av de mange frivillige her i Tasta. Det 

gjelder både i tilbud for de eldre og for barn og unge. Kjekt å se kirken i bruk med strikkekafe 

og tirsdagstreff. Det er en fryd å se oppmøte på babysang, hvor de frivillige gjøre en flott 

innsats, masse speidere i aktivitet og de forskjellige korene for barn og ungdom.  

Det blir imidlertid tydelig i statistikken at oppmøtet på Gudstjenestene er nedadgående. De 

mange trofaste eldre blir eldre og med det en naturlig avgang. Rekrutteringen av yngre tilsvarer 

ikke antallet av de eldre som går bort. Så er det og et faktum at de eldre har hatt en trofasthet 

overfor kirke søkning som yngre generasjoner ikke har tatt i samme grad. Vi ser i det hele at 

yngre familier og unge mennesker er vanskelig å engasjere til Gudstjeneste. Dette er nok en 

generell trend i Den norske kirke. I Stavanger har vi og den situasjonen at mange frimenigheter 

av forskjellig art appellerer mer til de yngre som ønsker et kristent fellesskap og engasjement 

på søndagene. 

Videre er det flott å se at Knøttekoret vokser sakte men sikkert og at Shout og fortsatt drives 

godt. Disse korene er viktige både for å knytte kontakten med de yngre generasjoner, og 

samtidig gi godt innhold til Familiegudstjenestene / Alle-sammen-gudstjenestene.  

Søndagskolen har tatt pause på ubestemt tid i Tasta fra høsten 2018. Det er både på grunn av 

vansker med å få ledere og lite oppslutning av barn. I vår tid er en velfungerende søndagskole 

nødvendig for at barnefamilier skal komme på gudstjeneste utover familiegudstjenestene. Vi 

ser imidlertid noen familier som kommer på familiegudstjeneste og håper at vi kunne få 

Søndagskolen på bena i ikke alt for fjern fremtid. 

I denne sammenheng må vi ta med at kirken ar full av unge mødre og deres babyer på 

torsdagene til babysang. En og annen far er der og. Her får kirken møte unge familier og de får 

kjenne seg hjemme i kirken. Det skal vi glede oss over.  
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I fremtiden er det nok nødvendig for oss å stille grunnleggende spørsmål hvordan vi kan møte 

mennesker på Tasta og hvordan nye generasjoner kan finne glede i fellesskapet i kirken.   

Jeg har vært heldig å få innvilget noe studiepermisjon av bispedømmet for høsten 2018 og 

våren 2019. Tre uker hvert semester med Pastoralt klinisk kurs på Institutt for Sjelesorg ved 

Modum bad. Det har vert fint å få inspirasjon og egenutvikling på dette området. Jeg kjenner 

at tjenesten med sjelesorg har både for egen del og i kirken generelt hatt for lite fokus. For egen 

del ønsker jeg en forandring på det, og gjerne i kirken generelt. Vi lever i en tid hvor mennesker 

sliter med mange slags byrder. I en tid hvor mennesker i mindre grad etterspør kirken og 

evangeliet, så er det kanskje nettopp i tjenesten med å møte den enkelte i samtale og diakoni 

hvor vi best kan være Jesu velsignende hender, lyttende ører og øyne som ser. Dette er 

oppgaver både for stabens ansatte og for frivillige. 

Ønsker dere alle, Guds rike velsignelse!  

Håvard Eidhamar  

Sokneprest 

MENIGHETENS ANSATTE I 2018 
 
Barne- og ung. arb. Hanna Matilde Ogim 100%  
 Fra 21.10.18-31.07.19 – 50 % og 50 % permisjon   
Kateket  Ingrid Hellang 100 % fram til 01.12.2018 
Diakon Anne Synnøve Evja Eikill 75 %   
Organist  John Gunnar Akerø 50 %  
Vaktmester  Håkon Meling 40 %   
Kirketjener  Eirik Hellang, deltid  
   Ruben Eidhamar deltid fram til okt.2018 
   Irina Kristine Gangenes Razafimandimby deltid fra okt. 2018 
Sokneprest  Håvard Eidhamar 100 %   
Menighetspedagog Karoline Wadseth Aase 100 %  
Daglig leder  Turid Helgeland 100%  
Menighetsarbeider/vikar BU-arbeider deltid 
   Jorunn Anita Rasmussen fra okt. 2018-juni 2019 
 
 

 

Noen av staben 2018 
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ÅRSMELDINGER FOR UTVALGENE 
 

DIAKONIUTVALGET 

 
Tasta diakoniutvalg har konsentrert sitt arbeid om temaene nestekjærlighet og inkluderende 
fellesskap.  Diakoniutvalgets målsetning med sitt arbeid er å være et inkluderende fellesskap 
hvor mennesker i ulike livssituasjoner opplever tilhørighet, nestekjærlighet og omsorg. 
Diakoniutvalget har et overordnet ansvar for menighetens diakonale arbeid. Det vises til 
«Årsmeldinger for voksenarbeidet» / «Menighetens diakonale arbeid» der andre diakonale 
tiltak blir trukket fram. 
Diakoniutvalget har hatt ansvar for planlegging og gjennomføring av følgende tiltak: 

 Bønn. Bønn er en viktig bærebjelke i alt arbeidet som skjer i menighetens regi. 
Diakoniutvalget ber jevnlig for alle i staben. Bønnekrukken har fått sin faste plass i 
vestibylen. Bønnene som blir skrevet ned og lagt opp i krukken blir tatt med i førbønnen 
under søndagens gudstjenester.  

 Diakonisøndag den 30. september. Temagudstjeneste: «Kirken/menigheten som en 
del av Tasta bydel». Bydelsutvalgets leder Guri Tysse medvirket. 

 HYGGEKVELD i Menighetens alderssenter ble arrangert den 7. november. 
Program: Sang og musikk ved Åsulf Kvammen og frue. Smørbrød. Åresalg. Andakt. 

 Minnegudstjeneste på allehelgensdag (i samarbeid med Vardeneset menighet). 
Minnegudstjenesten fant sted i Tasta kirke, dette året. Alle som hadde mistet en av sine 
nærmeste siden forrige minnegudstjeneste (2017) hadde fått tilsendt en egen 
invitasjon. Mange av dem fant veien til gudstjenesten og ble med på kirkekaffen etterpå.  

 Besøkstjeneste / Utdeling av blomst fra menigheten til 80, 90 og 100 års 
jubilanter. I 2018 ble det delt ut ca. 60 blomsterhilsener. (2017: 46) 

 Dagstur. Diakoniutvalget arrangerte dagstur til Avaldsnes (Olavskirken og 
«Nordvegen historiesenter») den 5. juni. Turen hadde 42 deltakere. Tre menigheter var 
sammen om turen: Tasta, Vardeneset og Stokka. Et positivt samarbeid som førte til at 
det ble mange deltakere på denne dagsturen.  

 Kirkeskyss. En trofast gruppe kjører kirkeskyss til søndagens gudstjenester. Dette til 
stor glede for dem som gjør bruk av denne tjenesten. 

Ny oppdatert diakoniplan for 2018 – 2022 ble utarbeidet i løpet av våren 2018. Planen ble 
godkjent og vedtatt av menighetsrådet den 18. april 2018 (Sak 29/18). 
Diakoniutvalgets medlemmer i 2018:   
Liv Eriksen (leder), Marit Vik, Gretha Pettersen, Inger Elise Idsøe Aarthun og Ingerid 
Schjelderup. Anne Synnøve Evja Eikill (diakon) er utvalgets sekretær.  
Utvalget hadde 5 møter og behandlet 25 saker. 
 
Liv Eriksen       Anne Synnøve Evja Eikill 
Leder        Diakon / sekretær 
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UBUT 

 

 

UBUT – Utvalg for barn, unge og trosopplæring – hadde sitt første møte i juni 2018. Møtet 
handlet i stor grad om status i det arbeidet vi gjør blant barn og unge, både hva som går som 
vanlig, samt hva vi ønsker å fokusere på fremover. Vi konstituerte oss, og Jan Gunnar Grude 
ble valgt som leder, mens kateket er sekretær i utvalget.  

Høsten 2018 hadde vi fire møter, og disse fokuserte først og fremst på Julebaluba. Andre saker 
som stod i fokus var promotering av BU-aktiviteter, idemyldring på aktuelle kandidater til både 
UBUT og som frivillige ledere, samt hvordan vi kan tilrettelegge for et godt BU-arbeid som er 
tjenlig både for deltakere, frivillige og hvordan etablere gode relasjoner for alle som en 
involverte. 

Deltakere i UBUT er Jan Gunnar Grude (leder), Ida Marie Grude, i tillegg til Inger Johanne 
Røyseland og Anne Kristin Gangenes fra MR, som er representanter i overgangen til vi får tak 
i flere til å sitte i UBUT. Fra staben er det Ingrid Øxnevad (kateket), Karoline Aase 
(menighetspedagog) og Hanna Matilde Ogim (BU-arbeider) som har vært med. 

Stavanger 20. februar 2019 

Hanna Matilde Ogim 

 

 

 

GUDSTJENESTEUTVALGET 

 

 

Gudstjenesteutvalget har dette året bestått av Truls Hagland, Sissel Rygg Bernhardsen, Ellen 

Vea Rosnes (Permisjon høsten 2018), John Gunnar Akerø organist og Håvard Eidhamar 

Sokneprest.  

I Gudstjenesteutvalget har vi hatt et prosjekt med ettermiddag/kveldsgudstjenester med en litt 

annen vri, og med kveldsmat etterpå. Det kunne være spennende om vi sammen kan jobbe for 

å komme i kontakt med flere av menneskene her på Tasta og innlemme flere i vårt felleskap. 

Vi hadde to slike gudstjenester våren 2018 og to høsten 2018. På Høsten tok vi gudstjenestene 

kl.18.30 litt senere enn de hadde vært før. Det har vært uten dåp og vi ser at en del av den eldre 

trofaste garde, ikke har kommet i samme grad som på formiddag. Dette har gjort at det totale 

oppmøtet på disse gudstjenestene heller har vært mindre enn på formiddag. Samtidig har vi 

fått gode tilbakemeldinger på disse gudstjenestene av de som har vært der. Oppmøtet har heller 

vært stigende en synkende. Vi har hatt en noe annen musikalsk stil og noen andre grep er gjort. 

Dette sammen med felleskap omkring kveldsmaten, tror vi har appellert til de fremmøtte. I 

Gudstjenesteutvalget kjenner vi at vi ønsker å forsøke dette en stund til for å se om vi med dette 

kan være med å bygge tilhørighet hos noen som ikke ellers har kjent seg så hjemme i Tasta 

menighet. 

Håvard Eidhamar 
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KIRKEMUSIKK 

 

Gudstjenester: 

Salmer som har blitt brukt flere ganger: 

281 Hellig, hellig, hellig (3x) 
387 Evige Gud (3x) 
586 Fylt av glede (3x) 
604 Jesus livets sol og glede (3x) 
631 Det er makt i de foldede hender (3x) 
715 Gud du er rik (3x) 
197 Deg være ære (4x) 
384 Laudate omnis gentes (4x) 
563 Når jord og himmel møtes her (4x) 
591 Det skjer et under (5x) 
243 Gud skapte lyset (8x) 
(Gudstjenester med vikarorganist er ikke medregnet) 

Komponister repr. i postludier: 

Mozart, Albinoni, Oskar Lindberg, Jeremiah Clarke,Corelli, Francesca Battistelli, Grieg, 

Chopin, Hummon/Boyd/Hanna, Bremnes,Mendelsson, Adolphe Adam 

14 stk egne komposisjoner 

Ungdomskoret SHOUT deltok 3x og Dansegruppen JOY 1x 

KorAmazing deltok 2x 

Gjestesangere: 

Janet Molde Hollund, Maren H. Nymark, Julie og Viktoria Akerø,Matilde Hope Akerø, 

Susanne og Filippa Akerø, Astrid Kallenbach-Gustavson 

Blåsere:  

Joar Helgøy (trompet), Nikita Alexeev (trompet), Torill Tynning (kornett), Knut Arne Lange 

Kringstad (trombone), Louise Kindingstad (fløyte) 

Salmekveld (18.mars) med Harpe (Ela Dabrowska), Fløyte (Sofya Dudaeva) og prosjektkor. 

Temaet var salmer som egnet seg med harpe og fløyte. 

«Til Betlehem» (20.des) en stemningsfull konsert med utøvere fra menigheten. Mange 

utflyttede som var kommet hjem til jul var med og bidro. En flott og tradisjonsrik konsert 

profesjonelt arrangert av Inger Hilde og Jan Gunnar Grude.  

John Gunnar Akerø - organist 
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ÅRSMELDINGER FOR BARNE- OG 
UNGDOMSARBEIDET 

 

 

TROSOPPLÆRING I TASTA MENIGHET 

Babysang 

 

Målgruppe (alder): 0-1 år 

Mål: å utruste foreldrene til å bruke sang og musikk hjemme  
å bringe den kristne kulturarven videre  
å skape et godt, sosialt miljø der barn og voksne trives  
å skape tilhørighet til kirken 
å formidle det kristne budskapet klart og enkelt gjennom barnesanger og kveldsbønner. 
Ansvarlig: Menighetspedagog, menighetsarbeider og frivillig menighetsarbeider 
 
Kommentarer 
Babysangen inneholder bevegelsessanger, vuggesanger, kristne barnesanger og rim og regler. 
Både motorikk, språk, kommunikasjon, sanser og utvikling blir stimulert gjennom babysang. 
Vi har frivillige som lager lunsj hver gang.  
 

Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 41 Jenter: 26  
Total oppslutning: 146% av 46 
Ansatte: Kvinner: 2 
Frivillige: Kvinner: 6 
Kommentarer: Kristine Helgeland har vært lønnet som kursholder. I tillegg har Torill 

Rosland fra Vardeneset hatt en gr. Fra Tasta gikk 67 babyer på babysang i 2018. Fra Vardeneset 

var det 27 babyer som gikk på babysang i 2018. Dvs vi var til sammen 94 stk i 2018. 
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Dåpssamtaler 

Målgruppe (alder): 0 år 

Mål: å møte foreldrene som kommer der de er.  
Å la foreldre opplever seg møtt og inkludert i 
kirken. 
Å formidle at vi bryr oss om hvem de er.  
Å utfordre og oppmuntre til trospraksis i 
hjemme.  
Å formidle tanker omkring dåpens betydning 
Ansvarlig: Sokneprest.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 32 
Jenter: 22 
Totalt oppmøte i målgruppen: 54 
Total oppslutning: 117% 
Ansatte: Menn: 1  
 

Skattekiste 
Målgruppe (alder): 2 år 

Mål: å få en begynnende forståelse av at Jesus er glad i meg  
å få en god og opplevelse sammen med familien i kirken  
å ta med seg noe hjem til hjelp med trosopplæring i hjemmet 
Ansvarlig: Menighetspedagog  
Kommentarer 
Tiltaket er for de som har fylt 2 år i foregående kalenderår. «Du er en dyrebar skatt for 
foreldrene dine, og også for Gud» er «slagordet» for tiltaket.  
Samlingen inneholder sang, drama, samhandling med barna og leteaksjon. Skattekisten deles 
ut med innhold: En lekesau og klistremerker, bilde av Den gode hyrde, sjokoladepenge.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 5 Jenter:5   
Total oppslutning: 16 %  
Ansatte: Kvinner: 1 
 

Lyset mitt 
Målgruppe (alder): 3 år 

Mål: å skape tilknytning til Tasta kirke – min kirke  
å gi en begynnende kjennskap til kirkens symboler  
å oppdage sammenheng mellom dåpslys og Jesus lys  
å få sitt eget lys og en lysestake, som hjelp til en trospraksis og en trosopplæring i hjemmet  
å arbeide kreativt med jul og juletradisjoner i fokus 
 
Ansvarlig: Menighetspedagog og kateket 
 
 
Kommentarer 

I desember inviterer Tasta kirke alle treåringer til adventssamling der vi skal snakke både om 

dåpen og om lyset. «Jeg er verdens lys. Den som følger meg, skal ikke vandre i 

mørket, men ha livets lys.» Dette er Jesu ord fra Johannesevangeliet. Som en del av Den 

norske kirkes trosopplæring ønsker vi i Tasta kirke å formidle dette til barna gjennom tiltaket 

«Lyset mitt».  
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Samlingen er i kirkerommet og kirkestuen. Julekrybben m/Jesusbarnet er en viktig kuliss, 

sammen med sauen Bobby (hånddukke). Deltakerne blir kjent med julens budskap gjennom 

en julevandring hvor barna får kle seg ut. Jesus som verdens lys, knyttes an til barnets dåp og 

tenning av globelys i Jesuslyset, som er en tradisjon i Tasta kirke. Vi lærer, synger og opplever 

sammen, og viser barn og foreldre en trospraksis å bruke hjemme: Tenning av lys på 

dåpsdagen, glade og triste dager. I tillegg til å male sin egen lysestake. Fin anledning også til å 

fortelle barn og foreldre om Knøttekor og babysang. 

 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 5 Jenter: 2  
Total oppslutning: 11% 
Kommentarer til oppslutning 
Noen hadde med seg eldre søsken og minst 1 forelder og besteforeldre. 
Ansatte: Kvinner: 2 
 
 

Min kirkebok 
 

Målgruppe (alder): 4 år  

Mål: Å gjør barna bevisst på kirken.  
Å invitere til deltakelse i gudstjenestefellesskapet og søndagsskolen.  
Å gi barna kunnskap om at dåp og kirke hører sammen.  
Å gi barna en gave fra kirken som handler om Gud og kirken, og fellesskapet her. 
 
Ansvarlig: Menighetspedagog og sokneprest 
 
 

Kommentarer 
Barna fikk invitasjon til to forskjellige 
happeninger: En undervisningssamling 
og en familiegudstjeneste med utdeling av 
4års bok.  
 
På samlingen møter deltakerne de ansatte 
som skal ha gudstjenesten. Vi synger/øver 
på sanger fra boka, som skal synges på 
gudstjenesten, og de får bli bedre kjent 
med Sakkeus. Gudstjenesten har stort 
fokus på 4åringen. Noen av sangene er 
hentet fra 4års boken vi deler ut, og gjerne 
en av bibeltekstene herfra.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: 
Gutter: 9 Jenter: 13 
Total oppslutning: 39% av 57 
Ansatte: Menn:1 Kvinner: 2 
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Kirkevandring 
Målgruppe (alder): 5 år 

Mål -å oppdage og bli bedre kjent med kirkerommet  
-å oppdage at kirkerommet er universelt  
-å bli bedre kjent med Tasta kirke, min kirke  
-å lære forskjellige uttrykk for bønn  
-å dele opplevelser, følelser og erfaringer med jevnaldrende  
-å dele tanker og opplevelser omkring vennskap, tilhørighet, rett og galt 
Ansvarlig: Kateket og menighetspedagog 
 
Kommentarer 
Vi samarbeider med Vardeneset menighet om en kirkevandring for femåringer istedenfor 
teater/film med Kirkerottene. Kirkevandringen består av fire bolker: rottejakt, måltid, 
bønnevandring og sangavslutning. Knyttes likevel til konseptet "Kirkerottene" gjennom en 
rottejakt - leter etter rotter på bestemte steder i kirkerommet - og snakker om stedene rottene 
gjemte seg: Døpefont, alter, prosesjonskors osv., i tillegg til at barna får utdelt DVD'en om 
kirkerottene.  
 
Organisten fra Vardeneset var sammen med oss, og ungene får høre litt om orgelet, og synge 
sammen. Ungene var aktive i kirkerommet gjennom både rottejakt og bønnevandring, sang og 
bønn. Det er viktig at de har med seg en voksen, både for å hjelpe til, men også for å dele 
opplevelsene.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter:10 Jenter:5   
Total oppslutning: 25% av 61 
Kommentarer til oppslutning: 9 fra Tasta og 6 deltaker fra Vardeneset, så vi var 15 
deltakere totalt. 
Ansatte: menn: 2 Kvinner: 2 
 

Halloween vennefest  
Målgruppe (alder): 6-10 år 

Mål: å oppdage fellesskap gjennom opplevelser 

Ansvarlig: Kateket, BU - arbeider og menighetspedagog 
 
Kommentarer  
Halloween vennefest (ikke hallo venn). Vi ønsket å la elementer av Halloween være tilstede i 
festen, samtidig som vi ønsket et nytt fokus. Ungene kunne komme utkledd slik de selv ville. 
Alle deltakere skulle ha med 20kr i snop – til et felles koldtbord. Programmet for dagen besto 
av aktiviteter rundt på bygget: Formingsverksted: Lage edderkopper og flaggermus, Ta bilde: 
Alene eller sammen med venner, mot en bakgrunn hvor det sto Halloween vennefest og 
årstallet. Spill: Ulike kort og brettspill ungene kunne spille 2 og 2 eller i grupper. «Hva er i 
skålen?» Kjenne nedi skåler med slimete gørr, av ulike farger og konsistenser – meget 
populært, Spøkelsestunnel.  
 
Når deltakerne hadde vært rundt på de ulike postene, spiste vi merkelige muffins, skummel 
gele, popkorn og snop i koselig feststemning sammen. Vi hadde en enkel andakt, og en del av 
ungene ble sendt hjem med rester av snopet fra koldtbordet.  
 
Menighetspedagog, BU-arbeider og Kateket evaluerte litt rett etter arrangementet om hva som 
fungerte bra, og hva som ikke fungerte. Vi evaluerte på stabsmøte om spøkelsestunnelen - om 
hvor sterkt Halloween - skrekk innhold det skal være, hvor grensene går. Vi fikk også underveis 
i arrangementet evaluering av foreldre som var udelt positive til et flott initiativ. 
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Fungerte bra: Skåler med klissete ting - gøy å ta i - kort andakt - stort bord med snop - flere 
var innom spøkelsestunnelen flere ganger i kjelleren - brettspill tilgjengelig. - Gjenbruk av pynt 
og dekorasjoner - det tok lang tid å lage. - Spontan gjemme lek/dans i kirkestuen fungerte bra.  
 
Tips til neste år: Vi var litt for få deltakere, da de ble for fort ferdig med aktivitetene. Vi bør 
se på hvor mange vi minst må være og da ha flere aktiviteter i reserve om det trengs. Kan ha 
litt mer ordentlig registrering og pangstart på arrangementet. Deltakerne trenger ikke ta med 
like mye snop neste år, det ble mye rester; som vi sendte med hjem. Husk til neste år at det tar 
mye! tid å rigge til dette arrangementet. 
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 3 Jenter: 8  
Kommentarer til oppslutning: Det kom færre enn de som var meldt på.  
Ansatte: Kvinner: 4 
Frivillige: 0 
 

Tårnagent 
 

Målgruppe (alder): 9 år (3.klasse vår) 

Mål: å samle kriblete 9åringer til kirken å ha et trosopplæringstiltak med loppe-faktor å 
vekke nysgjerrighet og utforskertrang hos deltakerne å utfordre eventyrlysten og 
spenningsgløden å oppdage at bibel, kirke og tro er spennende 
Ansvarlig: Menighetspedagog, kateket, sokneprest. 
 

Kommentarer 

Samling 1 er lørdag. Samling 2 er 
gudstjenesten søndag. Vi starter med 
en labyrint inn til kirkerommet, og 
utdeling av agentrekvisita når de 
ønskes velkommen til 
Tårnagentsamling. Sangen «Himmel 
over livet» brukes aktivt i løpet av 
dagen. Barna deles inn i grupper, lager 
gruppenavn og gjør noen 
gruppeoppgaver for å bli litt kjent 
(bygger tårn av ulike gjenstander). 
 
I løpet av dagen får deltakerne flere 
agentoppdrag: Finne symboler i 
kirkerommet, Klatring i kirketårnet, 
Måltid: pizza, Bibelkode, Lete etter 
kirkeskatten, øver inn noe til 
gudstjenesten. Vi fikk også besøk av en 
politietterforsker hvor vi bla fikk ta 
ordentlig fingeravtrykk. Barna deltar 
så på gudstjenesten dagen etterpå, og 
har oppgaver der.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: 
Gutter: 3 Jenter: 11 
Total oppslutning: 26 % av 54 
Ansatte: Menn: 0 Kvinner: 3 
Frivillige: Menn: 2  
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Lys våken 
Målgruppe (alder): 11 år 

Mål: å lære mer om kirken  

å erfare gudstjenesterommet på ulike måter 

å erfare en gudstjeneste på ulike måter 

å opplever tilhørighet og eierskap til kirken 

Ansvarlig: Kateket  
 
Kommentarer  
Samarbeid med Vardeneset menighet. 
Overnatting i kirken/kirkerommet fra 
lørdag til søndag kl.13 natt til første søndag 
i advent 
 
Lys våken starter med ledermøte noen 
timer før deltakerne kommer. Vi ønsker 
dem velkommen i våpenhuset, og 
innkvarterer bagasjen. Samling i 
kirkerommet følger så med gode regler og 
rammer for kvelden og natten, og 
informasjon og inspirasjon omkring 
kveldens program. Startskuddet går med bli 
kjent – lek og andre aktiviteter. Etter hvert 
bruker vi grupper som arbeidsmetoder, og 
de går ut på refleksvandring rundt kirken. 
Vi jobber også med gudstjenesten i ulike 
grupper, og øvde felles på lys våken sangen.   
 
Foreldre forbereder et festmåltid for oss, i samarbeid med de unge lederne. Kirkestuen blir 
dekket til fest. Før festen har vi både fått tid til litt undervisning. Underholdningskvelden med 
deltakernes bidrag følger, og utvides gjerne med leker og aktiviteter ungdomslederne sper på 
med. Vi ser film i kirkerommet, og i grei tid før midnatt slutter filmen, og vi kler oss i nattøy. 
Vi har en stemningsfull samling i kirkerommet, hvor kirkens nyttår blir markert. Umiddelbart 
etter dette er det leggetid. Dagen starter tidlig med rydding av kirkerommet før frokost. Etter 
frokost samles vi i grupper og øver igjennom oppgavene til gudstjenesten.  
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 2 Jenter: 3 
Total oppslutning: 7% av 68 
Kommentarer til oppslutning 
Vi har en utfordring i Tasta med å arrangere lys våken, et arrangement vi mener krever en 
god gjeng deltakere for å gjennomføre. Dette er bakgrunnen vår for samarbeid med 
Vardeneset.  
Ansatte: Kvinner: 1 
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Konfirmasjon 
Målgruppe (alder): 14 år 

Mål: Å sette tro og livsspørsmål på dagsordenen  

Å bli bevisst på egen og andres tro  

Å starte en refleksjon om tro og liv  

Å bli bevisst på eget ansvar for valg i livet, læring og tro  

Å praktisere tro  

Å øke kunnskap om kristen tro og liv 

 
Tema 
De store spørsmålene: Hvor kommer 
jeg fra, hvem er jeg og hvem vil jeg 
være?  
Det ondes problem, forhold mellom 
tro og vitenskap.  
Sentrale dimensjoner ved 
menneskelivet: Selvbilde og identitet, 
vennskap og relasjoner, 
selvstendighet og tilhørighet, 
kjærlighet, seksualitet og samliv, 
følelser og grenser, sorg og tap, død 
og håp, tilgivelse og forsoning, tro og 
tvil. 
Gudstjenestefeiring: Delta på 8 
gudstjenester i løpet av 
konfirmanttiden.  
Sang og musikk: Øve og lære kjente 
salmer og lovsanger vi bruker i 
menigheten: Dåpssalme, 
nattverdsalme, Høytidssalmer.  
Diakoni: KN-aksjonen.  
Etikk: Det dobbelte kjærlighets bud, 
de ti bud, den gylne regel. Barn og 
unge skal arbeide med etiske 
spørsmål i lys av kristen tro og frihet.  
Medarbeiderskap: Delta i planlegging 
og gjennomføring av en gudstjeneste. 
 
Arbeidsmåter 
Undervisning en skjer i storsamling med alle 3 gruppene sammen, og i grupper/klasser. 
Aktivitetskonfirmantene opplever litt av alt - og vi streber ette å bruke ulike metoder for å ha 
et spennende og allsidig konfirmantarbeid: Drama og dramaleker, film og samtale, Power 
Point presentasjoner med påfølgende samtale i plenum eller i gruppe.  
 
Oppgaver: Individuelt, Quiz, diskusjonsgrupper.  
Opplevelsesvandring i kirkerom: Påskevandring, julevandring eller for å lære om 
gudstjenesten.  
Postløype: Individuelt, to og to eller i gruppe, Bønnevandring: Individuelt, to og to eller i 
grupper.  
Ritualer: Lysglobetenning, velsignelsen, Fadervår, Korsmerke. Vi har utarbeidet en liturgisk 
samling vi bruker som avslutning. Den består av bibeltekster, liturgi, sanger og bønner.  
Leker eller aktiviteter: Vote with your feet, Samarbeidsøvelser.  
Gruppearbeid: Skriftlig eller muntlig. Musikk / sangtekster / playback / CD / Vi synger 
sammen.  
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Kreative oppgaver: Maling, tegning, juleverksted, plastelina. Vi bruker uteområdet, griller 
pølser i bålpanne, har aktiviteter og vandringer utendørs når været tillater og det ellers er 
hensiktsmessig. Vi arrangerer konfirmantlørdag i forbindelse med 
presentasjonsgudstjenesten, tilbyr felles konfirmantweeken eller alternativt superhelg i 
kirken.  
 
Mye av dette fungerer bra. Vi er i det store og hele godt fornøyd med konfirmant -
undervisningen: Metodikk, tema, innhold, bibelbruk og liturgisk samling. 
Vi evaluerte konfirmantweekenden, og her var det massiv positive tilbakemeldinger. 
Konfirmantene var generelt svært fornøyde med turen, innholdet og aktivitetene. Vi har 
underveis og på konfirmasjonsdagen fått positive tilbakemeldinger fra foreldre, om 
konfirmanter som har stortrivdes i opplegget vårt, og likt variasjonen av metoder, og innholdet 
i konfirmanttiden generelt. 
 
Antall fremmøtte i målgruppen: Gutter: 26 Jenter: 29  
Total oppslutning: 89% av 62 
Ansatte: Menn: 2 Kvinner: 4 
Frivillige: Menn: 3 Kvinner: 7 
 

Trosopplæringstiltak fra plan som ikke ble gjennomført 2018: 
 

Life Skills, Opplevelsestid, Follow me, You Rock, Barnefestivalen, Mandagsklubben 

Årsak til dette var annsattsituasjon, og manglende interesse for påmelding fra deltakere og 

unge ledere. 
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SØNDAGSSKOLEN  

Tasta søndagsskole er for barn i alderen 0-12 år. Vi møter til gudstjeneste og går ned i 
søndagsskolerommet i kjelleren etter 10-15 min.  

Vi hadde 3 samlinger på våren i 2018.  

Tilsammen var 8 barn innom. Vi hadde 0 betalende medlemmer.  

Ledere i 2018 var Arne Morten og Ellen Vea Rosnes, og Solveig Hiim.  

Høsten 2018 sto vi dessverre uten ledere, og da det også var minimalt med barn som kom, 
bestemte vi oss for å legge søndagsskolen på is inntil videre. Vi ser at det begynner å komme 
noen faste småbarnsfamilier på AlleSammen gudstjenestene. Og søndagsskolebehovet vil 
kanskje melde seg etter hvert? Men for å få søndagsskolen opp på bena igjen trenger vi noen 
til å lede samlingene.  

Opplegget vi bruker er «Sprell levende», fungerer bra og gir oss det vi trenger av ideer og 
inspirasjon.  

Karoline W. Aase 

 

TASTA KNØTTEKOR 

 

Tasta Knøttekor ble startet i september 2016 som en sangsamling/korøvelse for barn fra 3 år 
og opp til de starter på skolen. Året 2018 hadde koret samlinger hver mandag kl. 16.45 – 17.15 
januar– november. I alt 25 samlinger.  

I alt har det vært 13 barn innom i 2018, hvor 13 barn gikk fast 

Tasta Knøttekor ble invitert til å delta 1 gang i løpet av våren; på familiegudstjeneste. Høsten 
ble Knøttekoret invitert til å delta 2 ganger; på familiegudstjeneste med utdeling av 4-årsbok 
og familiebasaren. 

Koret fortsetter med samme profil i 2019. 

Ledere var Karoline W. Aase og Hanna Matilde Ogim  

 

TASTA OG VARDENESET BARNEKOR 

 

Barnekoret er et samarbeidsprosjekt mellom Tasta og Vardeneset menigheter.  Koret har 

øvelse hver torsdag kl.14.30 – 15.30 i Vardeneset kirke, og koret har barn fra 1. klasse og 

oppover til 4.klasse. Alle barna får tilbud om å bli hentet på SFO på skolene av 

lederne/frivillige. 

 

Antall medlemmer: 

Våren 2018: 10 registrerte medlemmer 

 

Antall øvelser: 17 

 

Repertoaret bestod blant annet av, den keltiske salmen «Må din vei komme deg i møte» og 

Arnold Børuds «De bar små barn til Jesus», Oslo Soul Children «Det er gøy gøy gøy».  

Til juleopptredenene ble disse sangene øvd inn: «En konge er født» av Rabakoret, «nå er den 

hellige time», «Sankta Lucia» av Odd Nordstoga.  
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Opptredener 2018:  

Koret hadde i alt 4 opptredener i Tasta og Vardeneset kirke. Dette var på Allesammen 

gudstjenester/familiegudstjenester og 1 sommeravslutning hvor de hadde en minikonsert.  

 

Høsten 2018 valgte vi å trekke Karoline ut av koret for å prøve å starte opp Soul Children kor 

her i Tasta kirke. Vardeneset lyktes dessverre ikke med å få ny dirigent og koret er lagt ned.  

 

Ledere: 

Organist Thomas Hovgaard, Vardeneset  

Menighetpedagog Karoline Wadseth Aase, Tasta 

 

 

SHOUT 

 

 
 

Shout, kor for ungdom i alle aldre, fra 8. klasse og oppover 
Shout hadde våren 2018, 11 medlemmer hovedsakelig 9. klassinger 
Høsten 2018 har vi bare vært 7 medlemmer. Har dette året ikke samarbeid med kirken om 
korkonfirmanter. 
Koret øvde hver onsdag fra 19.00 – 20.30 i kirken i vår. 
Høsten 2018 utvidet vi øvelsestiden fra 19.00 – 21.00 
Har sunget på 3 opptreden utenfor menigheten, konfirmantfest, familiebasar, 2 
kveldsgudstjenester, julemessen og julaften. 
 
Navn på ledere i 2018 
Ida Marie Grude, Dirigent 
Inger Hilde Wasbø Grude, Leder 
Jan Gunnar Grude, teknisk support ved opptredener. 
Koret fungerer veldig godt, er godt samsungne, er en kjekk gjeng ungdom, men er sårbare for 
mannefall ved opptredener. 
 
Ida Marie Grude og Inger Hilde Grude 
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DANSEGRUPPEN JOY 

 
 
 
Dansegruppen Joy er for 
3.-5. klassinger. Vi øver 
annenhver uke i Tasta 
kirke. Vi hadde 16 øvelser i 
2018. Det er ni barn som er 
med i JOY. 
Dette året har Joy hatt 
opptreden på gudstjenester 
i Tasta kirke, familiebasar, 
julemesse og to 
opptredener for familie og 
venner. 
Joy har i 2018 hatt fire 
dyktige unge instruktører: 
Ingrid Gjøvikli og Jenny på 
våren og Anna Skagestad 

og Andrea Kooyman på høsten. De har god kontakt med barna, og formidler danseglede 
gjennom sin evne til å danse selv, men også måten de formidler og lærer dette til barna. 
Danseøvelsene er preget av god trening og lek. 
 
 
Stavanger 11. februar 2019 
 
Hanna Matilde Ogim 
 

TASTA  KFUK/KFUM SPEIDERE 

 

 

 Årsrapport 2018 fra Tasta KFUK-KFUM speiderne  
 
Denne årsrapporten begynner med noe som fant sted i april – for aller første gang 
var det en patrulje fra Tasta KFUK-KFUM-speiderne som var beste KFUK-KFUM 
speidergruppe på kretsbannerkonkurransen! Blekksprut overtok vandretrofeet og har fått 
patruljenavnet inngravert på kretsbanneret. Patruljen kvalifiserte seg også til NM i Speiding 
og ble dermed den første patruljen i historien fra Tasta også her. Dette var et mål patruljen 
satte for 2018. Resultatet i NM ble en fin 53. plass av 123. påmeldte patruljer fra hele landet.  
 
Tasta KFUK-KFUM-speiderne hadde 49 speidere og 10 ledere registrert pr. utgangen av 
november 2018 fordelt på Oppdagere, Stifinnere, Vandrere og Rovere. Det er en nedgang i 
antall speidere fra året før (-9), og nedgangen er størst hos Stifinnerne. Fast møtedag er 
mandager fra klokken 17.30 til 19, og vi samles i og omkring Tasta kirke. Hvert speidermøte 
begynner med en kort felles samling før de forskjellige enhetene samler seg til sine 
speideraktiviteter. 
  
Tidlig i april var over 50 speidere og ledere på felles gruppetur til favoritt leirstedet vårt, som 
er Horve 2 på Sandnes. Aktivitetene gjennom helgen er kano, bål og lek samtidig som vi har en 
sporløype hvor vi blander gamle og nye speidere. Søndagsmorgen har vi en enkel 
speidergudstjeneste med sang og andakt. Flott vårvær hele helgen.  
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Ved Stavangers offisielle flaggheising om morgenen den 17. mai i Kleivatrappene, holdt 
Kristoffer Fotland fra Tasta KFUK-KFUM-speiderne appell. En flott representant for 
speiderne med et budskap til ettertanke. På ettermiddagen deltok Tasta i folketoget. Siste 
mandag i mai var det semesteravslutning på Byhaugen.  
 
Årets desiderte høydepunkt var KFUK-KFUM-speidernes landsleir på Lånke i Stjørdal den 
første uken i juli. Nesten 5000 speidere fra inn- og utland var samlet, og av disse var 23 
speidere og rovere samt 4 ledere fra Tasta. Det ble en veldig fin uke i nydelig vær der det aller 
kjekkeste for mange var haiken. Mange har nok også gode minner fra leirbålene.  
I løpet av året har noen av våre speidere gjennomført kretsens patruljeførerkurs, og flere har 
også deltatt på kretsens 14+ kurs.  
 
Likedan som i vårsemesteret valgte man denne gang å reise på fellestur også på høsten. Turen 
ble lagt til Hana KFUK-KFUM-speidernes speiderhytte på Madland. Vandrerne reiste inn på 
fredagskvelden mens stifinnere og oppdagere kom inn lørdag formiddag. Det ble en veldig 
kjekk tur hvor de små blandet seg med de store til felles lått og løye. Generelt kan man slå fast 
at det er veldig fin stemning i speidergruppen og slik har det vært i mange år.  
 
Tasta KFUK-KFUM-speiderne opplevede stor pågang for å få begynne i speideren for 
alderstrinnet 2.-3. klassetrinn høsten 2018, samtidig som stifinnerne (4.-5. trinn) har hatt en 
nedgang. Hos vandrerne (fra 6. trinn) har det over mange år vært et solid antall speidere. 
Patruljesystemet som vi innførte for en del år siden fungerer godt. Tasta KM-speidere har 
mange dyktige ledere, og vi lykkes også i å rekruttere nye. Uten disse lederne hadde det ikke 
vært mulig å opprettholde det aktive speiderarbeidet som utøves. Tasta KFUK-KFUM-
speiderne mottok i 2018 driftsstøtte fra Stavanger kommune, og fikk etter søknad også tilskudd 
til kjøp av blant annet stjernetelt og spikkekniver fra bydelsutvalget. Dette er støtte som vi er 
svært takknemlig for, og som gjør at speideren har et relativt godt økonomisk handlerom.  
 
Stor takk til Tasta menighet for lån av lokaler. Hjertelig takk også til alle som på ulikt vis bidrar 
inn i speideren. Hver eneste uke møter barn og unge utenfor kirken på Tasta for å ta del i et 
positivt og aktivt miljø med fokus på natur, menneske og praktiske ferdigheter. Målet er å 
utvikle og veilede barn og unge til å bli den beste utgaven av seg selv – en ubetalelig og 
evigvarende verdi som bevares i hjerte og sinn til hver enkelt speider for resten av livet.  
 
Ledere: Oppdagere (2.- 3. 
trinn): Siri H. Sandvik  
Truls Hagland  
Anne Mette Gilberg-Råke 
(vår)  
Gudrun Marie A. Salthe 
(høst)  
Kevin Yelenik (høst)  

Stifinnere (4.- 5. trinn): 
John Sigve Risanger  
Odd Nielsen  
Tomasz Fass  
Jan Inge Grude (vår)  
Mathilde Ø. Johannessen 
(høst)  
 
 
 

Vandrere/Rovere (6.- 10. 
trinn +):  
Arvid Gjerde  
Elin Bjelland Forsaa  

FREDAGSKLUBBEN 

 
Fredagsklubben samles annenhver fredag (oddetalsuker) i kjelleretasjen i Tasta kirke. Dette er 
en flott klubb for 5.-7. klassinger i bydelen. 
 
Det møtes normalt mellom 5-10 unger på klubbkveldene. Vi har hatt 10 samlinger våren 2018. 
 
Hver klubbkveld begynner vi med andakt, og gjerne en sang for å illustrere temaet. Ellers 
spiller vi spill, har leker og konkurranser. Noen kvelder har vi aktiviteter som kvizzz, baking, 
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film- og vaffelkveld, Singstar og mye annet kjekt. Vi har kiosk på klubbmøtene hvor vi selger 
pizza og snop. 
 
Vi har få ledere i Fredagsklubben, og dette jobbes det kontinuerlig med. Hanna Matilde Ogim 
er med fra staben. Det er verdifullt å få være med i dette arbeidet, og jeg opplever det som en 
god plass å bygge relasjoner. 
 
Medlemmene i Fredagsklubben er en veldig fin gjeng, men med ulike utfordringer. Jeg 
opplever at noen av de som kommer hit, opplever at de får lov til å være «som de er», og at det 
gjør at de kommer tilbake. Vi har et stort ansvar som kirke i å inkludere alle mennesker, uansett 
funksjonsevne, og det ser jeg er viktig å ta vare på og være bevisst på i Fredagsklubben. 
 
Høsten 2018 valgte vi å legge Fredagsklubben på is en tid. Dette fordi undertegnede var 
sykemeldt, samt at de som var deltakere på Fredagsklubben nå var gått over i ungdomsskolen, 
og dermed i alder til å begynne i ungdomsklubben Restart i stedet.  
 
Stavanger 11. februar 2019 
 
Hanna Matilde Ogim 
 
 

RESTART 

 

 

Året 2018 har igjen vært et 
innholdsrikt og spennende år 
for Restart.  Vi har en liten, 
men veldig trofast kjerne, 
som kommer og gjør 
fredagskveldene til gode 
kvelder. 
 
I 2018 hadde vi 20 samlinger, 
ti på vår og ti på høst.  
Samlingene har et noenlunde 
likt mønster: Andakt , sosialt 
fellesskap og kiosk. 
Ungdommene er glade i 
kvizzz (som er vårt varemerke 
på quiz) og det har vi ofte. 
Ellers foretrekker der 

brettspill eller singstar/Let’s dance.  
 
Våren 2018 var det Hanna Matilde Ogim som var ansvarlig for RESTART. Bortsett fra 
andaktsbiten, har ungdommene i stor grad vært selvgående, og styrt innholdet på kveldene. 
Hanna lager kvizzz, men ellers lager de opplegget selv. Stort sett var ønsket å spille Ryktet går 
eller Hodeskalle. 
 
Høsten 2018 overtok Jorunn Anita Rasmussen ansvaret for RESTART. 
 
Det er en fin gjeng som samles trofast annenhver fredag. De fleste av ungdommene går på 
videregående skole, og vi vil fremover jobbe aktivt for å få med yngre ungdommer og skape en 
større kontinuitet i rekrutteringen. Vi vil også fremover jobbe mer aktivt i å engasjere 
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ungdommene selv i samlingene og andre oppgaver de kan ta ansvar for. Jorunn har gjort en 
god jobb i møte med årets konfirmantkull, og flere av konfirmantene har begynt å engasjere 
seg i klubben. 
 
Ungdommene er positive og inkluderende. De viser stor omsorg for hverandre. Det er flott å få 
være sammen med dem.  
 
11. februar 2019 
 
Hanna Matilde Ogim,     Jorunn Anita Rasmussen 
Barne- og ungdomsarbeider    Barne- og ungdomsarbeider (vikar) 
 

JULEBALUBA 

 

For å nå flere av barnefamiliene på Tasta, ønsket vi å prøve en ny tilnærming.  Vi jobbet ut fra 
en ide om noe vi i arbeidsfasen kalte for «søndagsskole light». Tanken var å ta denne ut av 
søndagsgudstjenesten, og prøve å invitere til en kombinasjon av søndagsskole og juleverksted 
en ukedag. Mens barna var i kirka, var tanken at foreldrene skulle få «fri» til å gjøre det de 
trenger i juleststria, enten det er handling julevask eller bare tid sammen med hverandre. 
UBUT jobbet i flere runder i idemyldringsfasen, og ideene var mange og kreativiteten stor. Det 
hele kokte ned til det som fikk navnet «Julebaluba».  

Vi inviterte bredt i alder, for at vi skulle se hvilken aldersgruppe som i størst grad lot seg friste 
av dette tilbudet. Det eneste vi spesifiserte, var at de yngste helst skulle ha med seg en de er 
trygg på (besteforeldre eller søsken, for at foreldrene skulle få «sin tid» gjennom dette tilbudet 
også).  

Vi reklamerte bredt: Tastavis, Facebook, storskjerm på Tasta senter, gudstjenester, 
inforskjerm i kirka, framsnakking m.m.  

Julebaluba ble gjennomført 28. november og 5. desember kl. 17-20. De to onsdagene ble 
gjennomført noenlunde likt:  

1. Oppmøte med registrering 
2. Mulighet for å kjøpe pølse i brød 
3. Juleverksted 
4. Ca. kl. 18 hadde vi en liten samling med andakt og julesanger 
5. Bålpanne med pinnebrød og marshmallows 
6. Juleverksted fortsetter 

 
På juleverkstedet hadde vi aktiviteter både for små og store. Juletre av kjegle, engler, tegning, 
perling, maling på glass, diverse julefigurer med ispinner m.m. 

Første samlingen var det rundt ti barn. Andre samling kom det 30 barn. Mange av barna hadde 
foreldre med seg. 

Det var flere ledere som engasjerte seg i disse flotte arrangementene. Det var varierte oppgaver. 
Noen var med i planleggingsfasen, noen på en eller begge onsdagene, og noen gjorde i stand 
kreative forberedelser for oss. Noen var med på alt   

Frivillige ledere: Hanne Katrine Aspelund, Inger Johanne Røyseland, Ida Marie Grude, Jan 
Gunnar Grude, Anne-Kristin Gangenes, Rune Skagestad, Lars Tjemsland, Sølvi Utbø Sakseid, 
Irina Razafimandimby, Truls Hagland og Inger Helene Hagland. 

Fra staben deltok Karoline W. Aase, Jorunn A. Rasmussen, Anne Synnøve Eikill, Hanna Ogim 
og Ingrid Øxnevad.  
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Dette var et veldig kjekt opplegg. Vi opplevde at barna koste seg, og at foreldrene syntes dette 
var bra. Vi har også opplevd økt tilslutning på andre aktiviteter etter dette, så det virker som 
det har hatt den virkningen vi ønsket oss. Flere av disse barna kom på juletrefesten også, og vi 
ser også noen av dem i Knøttekoret. Det virker som det er mange barn i 3-4 årsalderen som 
har kommet sterkt inn i bildet, så fremover tenker jeg vi må ha fokus på disse familiene i det vi 
gjør. Nå er det viktig å lage en helhetlig plan for å ivareta disse barna og familiene, og snart er 
vi forhåpentligvis klare for å starte opp søndagsskolen igjen. 

Stavanger 18. februar 2019 

Jan Gunnar Grude og Hanna Matilde Ogim 

på vegne av UBUT 
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ÅRSMELDINGER FOR 
VOKSENARBEIDET 
  

MENIGHETENS DIAKONALE ARBEID 

 

Diakoni defineres slik: Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og 

uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp 

for rettferdighet. 

Denne definisjonen fra 1997 gir en ønsket retning for diakonien.  

Tasta menighet har et stort og variert arbeid rettet inn mot voksne: 

 Formiddagstreff (Se egen årsmelding). 

 Strikkekafé (Se egen årsmelding). 

 Mannsgruppe for Tasta og Vardeneset menigheter (Se egen årsmelding). 

 Fengselsgruppe (Se egen årsmelding). 

 Kirkeringer (Se egen årsmelding). 

 Misjonsforeninger  
 

Annet diakonalt arbeid: 

 Hverdagsprat om tro. Dette er et samarbeid mellom Tasta bydelshus og Tasta og 
Vardeneset menigheter. Samlingene finner sted på bydelshuset, annenhver uke. 
Prestene og diakonene innleder hver sin gang, til samtale. 
 
 

 Misjonsprosjekt i samarbeid med 
KIA: VERDENSMIDDAG. Tasta 
menighet inngikk i 2016 en 
misjonsavtale med KIA i Stavanger om å 
invitere til «Verdensmiddag». 
Middagene planlegges og gjennomføres 
i hovedsak av frivillige fra KIA og Tasta 
menighet. I 2018 ble det arrangert to 
slike middager: 
15. mars med mat fra Venezuela. 

13. september inviterte vi til 

grillmiddag. 

 Samtaler og sjelesorg. Det gis 
kontinuerlig tilbud om samtale og sjelesorg. Både sokneprest og diakon står til 
disposisjon. 

 Sorgarbeid. Diakonene i Stavanger samarbeider om å tilby sorggrupper for 
mennesker i sorg. 
Alle som mister en av sine kjære får tilbud om å delta i sorggruppe. Dersom sorggruppe 

ikke er aktuelt gis det mulighet til samtale. Diakonen ledet en slik gruppe i samarbeid 

med diakonen i Hillevåg menighet. Eva Tjemsland har ledet sorggrupper her i Tasta 

kirke. 

 Temakveld om sorg. Diakonene i Stavanger inviterte til temakveld om sorg i 
Hillevåg kirke, den 27. september.  Program: Foredrag ved psykiater Stig Heskestad: 
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«Leger tiden alle sår?» Musikkinnslag ved Magnhild Mo. Disse kveldene er et viktig 
tiltak i menighetenes arbeid for oppfølging av pårørende etter dødsfall. 

 Samlivsarbeid. Diakonene i Stavanger samarbeider om å tilby samlivskurs på tvers 
av menighetene.  

 Menigheten serverer FAIR TRADE kaffe og te på sine samlinger. (Etisk 
handel). 

 Tasta menighet er en GRØNN MENIGHET.  Derfor unngår vi bruk av engangsservise 
og vi sorterer avfallet. Vi tilstreber innkjøp av miljøvennlig (svanemerket) kopipapir. 
Renholdsartikler bør også være miljømerket. (Vern om skaperverket). 
 

INTERNASJONAL DIAKONI 

 

Tasta menighet er også engasjert i internasjonal diakoni. Med den menes at menigheten ønsker 
å rette søkelyst mot mennesker som lider, rundt om i verden. Kampen for rettferdighet er et 
diakonalt anliggende.  

Kirkens nødhjelp er en felleskirkelig organisasjon som kjemper for å avskaffe fattigdom og 
urettferdighet. Helt siden 1947 har organisasjonen vært norske menigheters forlengede 
diakonale arm. På vegne av kirkene i Norge arbeides det for å virkeliggjøre Guds kjærlighet i 
verden. 

Kirkens nødhjelps fasteaksjon. Konfirmantene har fasteaksjonen i sitt program og de går 
med innsamlingsbøsser og samler inn penger til aksjonen. Foreldrene er med som følge / 
kartlesere. Bladbærer og andre frivillige er også med. I 2018 ble det samlet inn kr. 36 816 
Kirkens nødhjelp. (2017: kr. 50 997) 

Flere diakonale organisasjoner støttes også økonomisk gjennom ofringer, 
innsamlinger og gaver. 

Se også diakoniutvalgets årsmelding. 

 

KIRKENS SOS ROGALAND 

 

 

Kirkens SOS i Rogaland er også en del av menighetens arbeid innen diakoni. 
I 2018 besvarte Kirkens SOS i Rogaland 13 782 telefonhenvendelser, og 1224 
chattehenvendelser. Det er en nedgang på 1 017 telefonsamtaler og 104 
chattesamtaler sammenlignet med 2017. Hovedårsaken til dette er færre frivillige 
medarbeidere. Helt fra Kirkens SOS startet med chat i 2010 har de fleste som kontakter oss på 
chat vært mellom 10-19 år, men vi ser en endring i at det er flere fra de høyere aldersgruppene 
som også tar kontakt via chatten. Det tror vi har en sammenheng med at chat er blitt et mer 
vanlig tilbud ellers i samfunnet. 
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Hva snakkes det om?  

Psykiske problemer, ensomhet, mellommenneskelige forhold, fysiske problemer, tro/bønn, 
rusmisbruk, sorg/tap, vold/overgrep var temaer som ble tatt opp. Tanken på å ta sitt eget liv 
var tema i mange av samtalene på telefon, og i ca 50 % av samtalene på chat. 

Frivillig innsats  

Tjenesten er basert på frivillige, og ved utgangen av 2018 var det om lag 70 frivillige 
medarbeidere som i gjennomsnitt tok to vakter pr måned. I tillegg fikk vi 12 nye medarbeidere 
etter høstens kurs som begynte å ta vakter i månedsskiftet november/desember. Kirkens SOS 
har som målsetting at de som kontakter oss skal bli sett, støttet og styrket av et medmenneske. 
De er også sikret full anonymitet. 

Økonomi  

Kirkens SOS i Rogaland får tilskudd fra staten, Rogaland fylke, flere kommuner, 
bispedømmerådet, legater og kirkeofringer. Virksomheten er avhengig av støtte fra 
eiermenighetene, og søker hvert år om to offer i året, ett om våren og ett om høsten. 

 

SAMARBEID MED DIAKONISENTERET STAVANGER 

 

På Tasta sykehjem drives et godt diakonalt omsorgsarbeid ved hjelp av frivillige. En gruppe fra 
Tasta menighet er aktivt med her. Av tjenesteoppdrag på sykehjemmet kan nevnes: 

 Hjelpe beboerne fra sykehjemmets avdelinger til arrangementer nede i dagligstuen. 

 Være med som hjelpere ved aktiviteter på sykehjemmet som kafédrift, «Tastatreff» 
m.m.  
 

FORMIDDAGSTREFFET 

Vårsemesteret hadde fem samlinger og en dagstur til Avaldsnes avsluttet vårens program. 
Høsten hadde fire samlinger. Det legges opp til et variert og lærerikt program temaer som 
veksler fra «Hverdagstrim» til «Nobels fredspris». Fra påskesalmer til adventsgudstjeneste. 

Formiddagstreffet er et samlingssted for kvinner og menn, de fleste i alderen 60 – 100 år! Det 
serveres lunsj og åresalg er også et fast innslag på samlingene. Det gis tid til drøs også. Allsang 
og andakt hører også med. Organist John Gunnar Akerø er fast akkompagnatør. 

Oppmøtet varierer noe, men antallet ligger jevnt på ca. 25 – 30 personer. Det er plass til flere! 

Komitéen som har ansvar for programmet og det praktiske arbeidet, har bestått av: Greta W. 
Pettersen, Dagmar Hofseth, Bjørg Marit Fjetland, Laurense Årthun, Eva Tjemsland, Ingunn 
Karin Wetteland og Anne S. E. Eikill (diakon)  

 

MANNSGRUPPA I TASTA OG VARDENESET 

Mannsgruppa i Tasta og Vardeneset er et kristent, sosialt fellesskap for menn i de to 
menighetene som samles privat ca. en gang i måneden. På hvert møte er det en innleder som 
tar opp et aktuelt emne som legger grunnlag for samtale. Det har vært 10-15 til stede på de 
vanlige møtene. Ved avslutning vår og jul er ektefellene invitert med. 

 Programmet i året som er gått: 

Februar: Birger Rygg » Utbyggingsprosjekter i Stavanger på 1970-80 tallet». Mars: Lars 
Tjemsland «Med hurtigruten vinterstid».  April: Ronald Mong «Misjonsarbeidet på 
Madagaskar». Maimøtet gikk til Turid og Magnes hytte på Naustervik. Erik Eriksen kåserte 
her over emnet «Tid og tidsmåling».  Oktober: Øyvind Eide: «Lege og psykiater Gordon 
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Johnsen». November: Per Christian Malmin «Fra Jerusalem til Galilea». På juleavslutningen 
var en som vanlig hos Ingjerd og Sigmund Harbo sammen med ektefeller. Her var «Harbos 
hemmelighet» dette året tidligere misjonær Dragsund som fortalte om et prosjekt han har vært 
med å bygge opp på Madagaskar. 

På møtene kom det inn kr 12750. Av dette ble kr. 3650 samlet inn til et Madagaskarprosjekt. 
Resten gikk til menighetenes misjonsprosjekter i Tasta og Vardeneset menigheter. 
Mannsgruppa kjøpte ellers inn gitar til familiebasaren på Tasta. 

Magne Steinnes 

STRIKKEKAFÉ 

 

En trivelig formiddagssamling tirsdager kl. 11.00-13.00, unntatt første tirsdag i måneden da 
det er «Formiddagstreff» for alle over 60. 

Vi samles med strikketøy av forskjellig 
karakter. Noen strikker til barn og barnebarn. 
Andre til julemessen og/eller andre som 
trenger et strikket plagg. 

Felles lunsj er en viktig del av samlingen. Det 
er godt og viktig å dele et koselig måltid. 

Deltakerne betaler kr. 40,- for hvert måltid. 
Når utgiftene til innkjøp av maten, er trukket 
fra, går overskuddet til innkjøp av dåpskluter 
fra en kvinnebedrift på Madagaskar. I 2018 ble 
overskuddet til dåpskluter på kr 2.916,-. 

De 20-25 damene som møtes, inspirerer 
hverandre og deler oppskrifter, ideer, 
kunnskap, lokalhistorie, spesielle opplevelser 
og reiseopplevelser. I 2018 hadde de to turer til 
Laftahuset og Sandnes garn i Oltedal. Selv om 
de er mange, har de plass til flere.   

 

Turid Steinnes 

    

 

FENGSELSGRUPPA 

 

Fengselsgruppen har i 2018 bestått av Ingrid Schjelderup, Lars Tjemsland, Bjørg B. Johansen 
og Dag Aurlien. Børge Tjessem har deltatt med musikalske innslag. Diakonen inngår også i 
gruppen. 

I 2018 hadde vi to besøk (mars og november) til Stavanger fengsel på Finnestad. I forkant 
hadde vi et planleggingsmøte. 

Fengselsbesøket / fellesskapskvelden arrangeres i samarbeid med fengselspresten og følger et 
fast opplegg med solosang av Børge, allsang, vitnesbyrd/andakt og kaffe med hjemmebakte 
kaker fra gruppens medlemmer, samtale rundt bordene med de innsatte og en 
bordkonkurranse (quiz).  

Anne Synnøve E. Eikill 
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KIRKERINGENE  

 

Styret: 

Leder: Lise-Jorunn Malde 
Nestleder: Liv Messmer Knudsen 
Sekretær: Sølvi Utbø Sakseid 
Kasserer: Liv Messmer Knudsen 
Koordinator Familiebasaren: Inger Helene Hagland 
Koordinator Julemessen: Liv Margareth Aksland og Birte Garvik 
Styremedlemmer: Greta Wang Pettersen, Aud Utbø Strandmyr og Marit Vik. 
  
Arrangementer: 
Årsmøte: 20.02.2018 
Tur til Hana Kirke: 25.05.2018  
Familebasar: 03.10.2018 
Julemesse: 24.11.2018 
  
Det er avholdt 2 styremøter 
og planleggingsmøter for arrangementene. 
Det er 3 kirkeringer med til sammen ca 35 
medlemmer. 
  

Litt om året som er gått:  

Årsmøtet ble holdt i kirken og Øyvind 
Westvik fortalte fra sine turer og opplevelser 
i Kina. 

Ingrid fra staben deltok med kveldstanker og 
sitt arbeid som trosopplærer i menigheten, 
samt fra sitt opphold i Amerika hvor hun 
studerte og jobbet på en institusjon. 
Loddsalg på årsmøtet ga kr 1.350 som 
overføres til menighetens misjonsprosjekt. 
 

Etter forslag fra styret ble følgende 
bevilgninger vedtatt på årsmøtet: 

Årsmøtet gikk inn for å bevilge kr 100.000,- 
av overskuddet fra julemessen til 
menigheten, og ønsker at dette skal brukes slik:  

- Kr 50.000,- Barne- og ungdomsabeiderstillingen 
- Kr 50.000,- fordeles slik: 
* Fryseskap til kjøkken 
* 60 glass og 6 karafler til kjøkken 
* Lysestaker til daglig bruk (penger allerede bevilget) 
* Komfyr (dersom det er behov/midler igjen) 
Kirkeringsturen: Vi kjørte sammen til Hana Kirke hvor vi ble møtt av Aud som viste oss 
rundt og fortalte om den nydelige utsmykningen og kirkens aktiviteter. Aud hadde også andakt. 
Vi hadde utlodning og bespisning. Dette var en trivelig kveld sammen med Vardeneset 
kirkeringer.  
Familiebasaren: En fin tradisjon i Tasta menighet hvor de forskjellige barne- og 
ungdomsaktivitetene deltar og gjør dette til en flott ettermiddag for små og store. Ca. 
150 personer var tilstede. Salg av lapskaus og kaker. Gratis kaffe, te og saft. 
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Mange fine gevinster på åresalget. Truls Hagland ledet familiebasaren på en flott måte. 

Totalt resultat kr 4746 netto, som går til menighetens barne- og ungdomsarbeid. 

Familiebasaren er viktig arrangement for hele storfamilien. 

  

Julemessen: Tasta menighet kan være stolt av julemessen sin. Dette er en dag hvor det er 
stor aktivitet hele dagen i kirka. Joy og Shout deltok med fin dans og sang 
på åpningssamlingen. Lise-Jorunn ledet samlingen inne i kirkerommet. Amazing deltok på 
julemessen med flott sang. Sølvi ledet denne delen. 

Det ble et flott resultat dette året også. Vi er svært takknemlige for alle de frivillige som deltarog 
den gode støtten fra staben. Disse, sammen med kirkeringene bidrar til at arrangementet 
lar seg gjennomføre.  

Loddsalget er viktig og bidrar vesentlig til det gode økonomiske resultater. Det var loddsalg på 
Tastasenteret lørdag før julemessen. Barn/unge (fra 10 år) som selger lodd er med i trekning 
av en gevinst. 

Utstillingen av julesalget, og utvalget av salgsvarer var også dette året imponerende og 
rikholdig. Loddsalget til hovedutlodningen er en vesentlig bidragsyter til det gode resultatet. 
Loddsalget innbrakte kr 37.090. Gavesalget innbrakte kr 62.100. Kafeteria og grøtsalg kr 
6.125. 

Totalt resultat for julemessen kr 103.072 - (netto) 

Åresalget innbrakte kr 12.239. 

 

Blomster: Kirkeringene bidrar til innkjøp av alterblomster til gudstjenestene. Kirkeringene 
mottar også gaver (penger) fra personer som ønsker å støtte kirkeringsarbeidet. 

Kirkeringsarbeidet er viktig for menigheten. Det er fint å se at "sildegutta" bidrar til julemessen 
på sin måte ved å produsere den populære Orgelsilden som selges på 
julemessen.  Mannsgruppen gir hvert år en flott gevinst til hovedtrekningen. 

Mange medlemmer har vært med i kirkeringsarbeidet svært lenge og på denne måten deltatt i 
et viktig arbeid med blant annet å skaffe midler som blir brukt til tilskudd vedrørende barne- 
og ungdomsarbeiderstillingen, diverse bruksartikler, driftsmidler, mm.  

Selv om mange medlemmer begynner å dra på årene, er det fremdeles svært viktig for mange å 
være med i kirkeringsarbeidet, og det kristne fellesskapet i kirkeringene knytter oss sammen 
i arbeidet. Å være med i en kirkering gir oss tilhørighet til menigheten. 

  

Stavanger, Januar 2019 

Lise Jorunn Malde     Sølvi Utbø Sakseid 
Leder for kirkeringene     Sekretær 
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REGNSKAP FOR KONTO 3230.6316086 2018 
KIRKERINGENE  I TASTA MENIGHET 
 
INNTEKTER 
Innbetalt av ringene inkl. blomsterpenger  kr.  3.540,00 
Egenandel årsfest     «     1.100,00 
Loddsalg      «     1.150,00 
Overført fra kirkerings hovedkonto   «     3.530,76 
Egenandel tur til Hana kirke    «     2.800,00 
Loddsalg      «     3.200,00 
Gave       «     1.200,00 
Renter       «            9,00 
       __________ 
       kr  16.529,76 
       ========== 
 
 
 

UTGIFTER 
60 glass + 4 karafler til hovedkjøkken   kr.   2.852,00 
Gevinster til hovedutlodningen, julemessen  «     1.197,87 
Åresalgsgevinster, fam.basar og julemesse  «     2.502,19 
Mat vedr. årsmøte     «     1.795,00 
Gave til misjonen     «     1.150,00 
Mat vedr. tur til Hana kirke    «     2.195,70 
Bankkortgebyr for 2 år     «        600,00 
       __________ 
       kr. 12.292,76 
 
Oversskudd      «      4.237,00 
       ----------------- 
       kr.  16.529,76 
       =========== 
 
Saldo på konto 3230.6316086 pr. 1.1.2018    kr.   15.884,24 
Overskudd        «       4.237,00 
         ___________ 
         kr.   20.121,24 
         =========== 
 
Saldo pr. 1.1.2019     kr. 20.121,24 
 
 
Stavanger, 5.februar 2019 
 
 
Liv Messmer Knudsen 
Kasserer      Lise- Jorunn Malde 
Sign.       Leder for kirkeringene   
       Sign.   
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MENIGHETENS INFORMASJONSKANALER 

 

Menigheten har flere informasjonskanaler, og jobber for å bli gode på å formidle det som skjer 
her i menigheten i flere kanaler, slik at vi på den måten kan nå ut til flest mulig på Tasta.  

 

Menighetsbladet/Tastavis 

Menighetsbladet kom i 2018 ut med to nummer.  

 

Fra nyttår 2018 bestod redaksjonen kun av Hanna Matilde Ogim, BU arbeider og Turid 
Helgeland, daglig leder. Det er vanskelig å rekruttere frivillige med i dette arbeidet. Hanna 
Ogim har delvis hatt redaktøransvar.  

I 2018 har trykkeriet fortsatt å lage layouten av bladet.  

 

Våren 2018 ble det vedtatt av menighetsrådet å «legge ned» menighetsbladet inntil videre og 
heller bli med i Tastavis for på den måten å prøve og nå ut til flere i Tasta bydel. 

Vi ble med i Tastavis fra august 2018 med ansvar for en side – «Det er i Tasta menighet det 
skjer – en side skrevet og redigert av Tasta menighet». Det er vi som er ansvarlige for innholdet 
på denne siden, og det er Tastavis som har ansvar for layout. I tillegg har vi mulighet til å be 
Tastavis om å skrive artikler om det som skjer i menigheten, og det har vi gjort flere ganger. 
Dette kommer som et tillegg til det vi skriver på vår side, og det er kostnadsfritt.  

I tillegg ønsker menigheten å produsere et halvårig programhefte som vil bli delt ut til alle 
husstander som tidligere fikk menighetsbladet.  Dette kom ikke i gang høsten 2018. 

Menighetsbladet og senere Programhefte blir trykket hos Gunnarshaug Trykkeri. 

Opplaget er på 3600 blad. 

Tastavis har et opplag på 9500 og blir distribuert via Schibsted Distribusjon. 

Tastavis kommer ut 8 g. årlig og det koster Tasta menighet kr 5000,- pr. nummer å være med. 

  

Regnskap 2018 

Trykkeutgifter  med lay-out  kr 44.748- eks. mva 

Mottatte gaver   kr 4.600 

Sponsorinntekter   kr 10.500 

 

Underskuddet for produksjonen av bladet og siden i Tastavis ble på kr 19 148,-.  Vi skulle gjerne 
hatt litt flere sponsorinntekter, men det er ikke så enkelt å få sponsorer til et religiøst blad. I 
Tastavis har vi heller ikke annonseinntekter. 

 

Menighetsbladet har også i år fått god hjelp av bladbærerne til å få bladet ut i postkassene, noe 
som gjør at vi sparer mange tusen kroner i portoutgifter. Stor takk til alle!  

 

Hjemmesiden: www.tasta.menighet.no  
Tasta menighet har en hjemmeside hvor mesteparten av informasjon om det som skjer i kirken 
ligger. Siste del av 2018 ble det jobbet med omlegging til ny hjemmeside, og denne er klar først 
i 2019. Denne siden er en viktig informasjonskilde, spesielt for de som ikke kjenner kirken. 

http://www.tasta.menighet.no/
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Mange som søker til nye menigheter, begynner sitt søk på internett, og da er det viktig at det 
som ligger på hjemmesiden vår er riktig og gjenspeiler menighetens liv. 

 

Sosiale medier 

En viktig kilde til god kommunikasjon i det samfunnet vi lever i, skjer i sosiale medier. Vi 
ønsker i Tasta menighet å bli flinke til å kommunisere i disse kanalene, og jobber med dette. 
Den kanalen vi bruker i størst grad, er Facebook. Vi har en egen side på Facebook som heter 
Tasta menighet, og her publiserer vi gudstjenester og andre arrangement. Vi snakker om 
hvordan vi kan få flere Tastafolk til å like siden vår, slik at vi kan nå ut til enda flere.  

 

Menigheten har også en egen bruker på Instagram, men den er ikke brukt veldig mye. Dette er 
absolutt en god kanal til å formidle hva som skjer her i kirka. Planen er at alle aktiviteter kan 
bruke denne Instagramkontoen, slik at vi får vist en levende kirke med aktiviteter for gamle og 
unge. I 2018 var det stort sett bare BU-arbeider som brukte denne kontoen. Fremover ønsker 
vi at flere skal få tilgang, og bruke den aktivt. 

 

Ungdomsgruppa RESTART er på Snapchat. Dette er en kanal der de fleste ungdommer er, og 
det er BU-arbeider som har ansvar for å bruke denne for å kommunisere med og skape kontakt 
med ungdommer slik at de kommer på RESTART. 

 

 

Turid Helgeland      Hanna Matilde Ogim 
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ÅRSRAPPORT UKIRKE 2018 

 

ÅRSRAPPORT UKIRKE 2018 

 

I august overtok ungdommer Nygatens 

forsamlingshus, landets eldste bedehus! 

Etter et lite år med forberedelser, innsamlinger 

og ansettelse av prosjektleder, startet et treårig 

diakonalt prosjekt 01.08.2018 med mål om å 

skape møteplasser i Stavanger for ungdom og 

unge voksne mellom 16 og 30 år.  

Bak prosjektet står alle 16 menighetene i Stavanger kirkelige fellesråd, sammen med Det 

norske misjonsselskap (NMS) og deres barne- og ungdomsorganisasjon (NMSU).  

Foto: Helene Reite Uglem (Misjonstidende) 

 

Først litt om huset og historien... 

Da forsamlingshuset ble bygd i 1842 ble 

det ansett som et storslått, bredt og 

rommelig hus! Haugianerne fikk kritikk 

for å bygge huset i så store dimensjoner.  

I dag er de fleste innbyggere i byen ikke 

klar over at huset eksisterer, siden det 

«forsvinner» i gatebildet.  

Huset er landets eldste bedehus i kontinuerlig drift, 

og det ligger mange spennende historier i de lune 

veggene. I storhetstiden samlet det opptil 300 

mennesker! (Brannvesenet tillater 100 stk i dag).  
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Huset ble i 2017 gitt i gave fra forsamlingsstyret til NMS. NMS og NMSU tok da initiativ 

ovenfor fellesrådet for å starte et tilbud for ungdom og unge voksne, en aldersgruppe som er 

nærmest fraværende ved gudstjenester og trosopplæringstiltak i byen. Målet har vært å gjøre 

om huset til et ungdomshus, ledet for unge av unge, basert på frivillig arbeid. I samarbeid med 

SMAU arkitekter jobbet vi i høst frem en plan for innredning som skal fungere både praktisk 

og estetisk. Arbeidstittel for denne prosessen er: «Festival og sakral». 

…Så litt om økonomien i prosjektet 

Stavangers 16 menigheter gikk sammen om å støtte 25 % av lønnsmidlene for prosjektstillingen 

tilknyttet arbeidet, ut ifra en felles forståelse om at det må satses mer på kirkelige tilbud for 

ungdom. Fellesrådet dekket 25 % og NMSU dekket 50 % av lønnsmidlene. NMS og NMSU 

dekket også den månedlige husleien inkl. strøm og internett. Inntektene vi får på fremleie går 

til NMSU. NMSU fører regnskap for Ukirke. 

Vi startet opp arbeidet med medlemsregistrering. Medlemmer i 2018 betalte 50 kr for 

medlemskapet og ble organisatorisk registrert i fire ulike lokallag i NMSU. Vi vil motta Frifond-

midler for dette. Ungdommene skal selv forvalte midlene i lokallagene.  

Vi har opprettet en gavekonto for private givere. Til opplysning disponerer ikke prosjektet 

inntektene fra butikken BYE i fremre del av huset. 

Vi har ikke søkt om kommunale midler til driftsstøtte i 2018, men vi mottok tre store gaver:  

 Kr 100 000,- fra Bymenigheten Sandnes. 50 % av disse har gått til driftsutgifter, de 

resterende 50 000,- er øremerket studietur for Ukirkes ledere. 

 Kr 127 000,- fra Stavanger bispedømmeråd i oppstarts-støtte for å kunne igangsette 

diakonale tiltak og garantere underskudd ved arrangementer.  

 Kr 300 000,- i støtte fra Norems legat. Disse midlene var øremerket bekostning av nye 

møbler og annet nødvendig inventar og utstyr som trengs.  

 

Prosjektets oppstart  

Prosjektleder og prest Anne Margrethe Ree Sunde ble ansatt i 100 % stilling fra 1.8.2018. I 

forkant av ansettelsen arbeidet en egen styringsgruppe bestående av en student, studentprest, 

sokneprest, diakon og representanter fra NMS, NMSU og fellesrådet, for å forme prosjektets 

mål og struktur. Gruppa var samstemt i å avvente visjons-, mål- og dokumentarbeid da man i 
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liten grad har kompetanse og erfaring i menighetene med målgruppen. Istedet ønsket 

styringsgruppa å dele formell struktur i to ved å danne: 

1. Et eiermøte for eierne av prosjektet 

2. Et ungdomsstyre vi kaller Ungdommens menighetsråd 

Styringsgruppa ble også enige om prosjektets navn: 

  

 

Ukirke er en forkortelse for Ungdomskirke. 

Det var viktig for oss å kalle prosjektet noe 

med kirke, da vi vil være tydelig på hvem 

som står bak arrangementer og aktiviteter. 

Det vil forhåpentligvis også skape identitet 

og bygge bro fra konfirmasjonsåret (og 

etter hvert en bro til hovedgudstjenesten?). 

 

Hva gjorde vi høsten 2018? 

Prosjektets bærebjelker er diakoni og 

gudstjenestelignende arbeid. Psykisk 

helse og ensomhet er store utfordringer 

blant ungdom og unge voksne i dag, og 

Ukirke har ønsket å svare på disse 

utfordringene gjennom diakonale tiltak.  

Studentundersøkelsen fra høsten 2018 

viste at 1 av 4 studenter føler seg ensomme, 

og 1 av 6 studenter føler seg alvorlig isolert. 

Vi bestemte oss raskt etter prosjektstart for 

å åpne dørene og gjøre forsamlingshuset 

klart for å et værested parallelt med at vi 

ønsket å fullføre arkitektenes plan for 

møblering av huset. 

Huset er velegnet til å spise måltid 

sammen. Den første møteplassen vi startet 

fikk navnet Mat&prat og er et sosialt 

møtepunkt hver torsdag kveld. Vi har 

møttes fra kl. 17, laget middag sammen og 

dekket bordene for et varmt måltid fra kl. 

18. Vi har avsluttet ca kl 22.  

 

Vi arrangerte Mat&prat 19 ganger høsten 

2018. Det kom i snitt 20 studenter hver 

torsdag i 2018.  

De fleste som har kommet innom er 

studenter fra VID og UiS. Vi har også hatt 

besøk av mange internasjonale studenter 
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da vi har samarbeidet tett med 

studentpresten om arrangementet. Til nå 

har det vært mye hygge og gode samtaler 

rundt langbordet. 

Arrangementet kan kalles både et diakonalt 

og dialogfremmende arbeid da studenter 

fra mange ulike land, kulturer og religioner 

møttes. Vi har hatt mange ulike temaer og 

mat fra ulike land. Vi startet et samarbeid 

med «Fra hage til mage» for å motta 

overskuddsmat som vi kan bruke i 

matlaging. 

På Thanksgiving laget vi fest med kalkun og 

mange retter, og det kom 40 studenter!  

Utover Mat&prat startet vi opp faste 

aktivitetsgrupper som Spill&chill 

(brettspill&kort-gruppe), Hobby DIY 

(kunst&håndverk-gruppe) og andre tilbud 

som kan skape fellesskap og vennskap på 

en rusfri arena. I desember arrangerte vi 

julekonsert, julebaser og juleverksted. Vi 

arrangerte også en internasjonal kveld 

sammen med Hald internasjonale senter. 

Arbeidet har foreløpig skjedd på 

studentenes eget initiativ. De skal selv få 

bestemme selv hvilke aktiviteter som 

startes opp, og hvordan et kirkelig 

«avtrykk» kan gjenspeiles i aktiviteten. 

I samarbeid med studentpresten arrangerte 

vi studentretreat for 20 deltakere på 

Utstein pilegrimsgård i september.  

Vi samlet ca 40 personer til dugnad. 

Vi arrangerte i 2018 2 kontinuerlige tilbud 

som i snitt samlet 30 personer. Vi 

arrangerte 6 enkeltarrangementer som 

totalt samlet ca 140 personer. 



 

Lunsjtilbud og fellesskapI høst har vi hatt samtaler med Uteseksjonen, 

Bymisjonen, Natteravnene, Sølvberget, politi og vektertjeneste, samt butikkene i Nygata. Det oppstår 

et inntrykk av at mange ungdommer oppholder seg i byen, særlig på Sølvberget. Vi har i høst spurt 

oss selv hvordan vi kan være kirke også for denne «husløse» ungdomsgjengen. Et av målene for 2019 

er å starte opp «etter skoletid» på tirsdager. 

Vi har også hatt besøk av politikerne, som er veldig 

positive til prosjektet vårt.  

  

Et hus for økumenikk og samarbeid 

Vi tror at en viktig faktor i en økumenisk ungdomsgenerasjon er å samarbeide på tvers av 

menighetsgrenser og trossamfunn, og trekke i retning med alle partnere som ønsker å gjøre gode 

gjerninger for ungdom i byen. Høsten 2018 åpnet vi opp dørene for flere enn oss selv: 

 Pionerkirken (frimenighet med målgruppe studenter og unge voksne) 

 Slabberas (IMI-kirkens studentarbeid) 

 Krussen (kristenrussen) i Sør-Rogaland 

 Laget ved St. Olav og Kongsgård (Skolelaget) 

 Kvinner i nettverk 

 Nygatens ytre sjømannsforening 

 

NMS Connect 

Gjennom Hald internasjonale senter og NMS Connect inngikk vi samarbeid om ha 

utvekslingsstudenter fra Brasil i skoleåret 2018/19. De har vært svært vellykket, studentene har gitt 
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en uvurderlig innsats. Studentene har bodd i forsamlingshusets leilighet og bidratt i å etablere Ukirke 

det første året, samt deltatt på en rekke leirer i regi av NMS U og besøkt menigheter i Stavanger 

(ungdomsgrupper, eldretreff, gudstjenester). 

 

Stavanger, 12.02.2019 

Anne Margrethe Ree Sunde 

Prest og prosjektleder for Ukirke Stavanger  
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REGNSKAP FOR TASTA MENIGHET 2018 
 

ØKONOMIRAPPORTERING ALLE AVDELINGENE 

 

Hovedtall fra regnskapet 2018. Resultat pr. 08.03.2018 (NB ikke avsluttet regnskap) 

 

  UTGIFTER INNTEKTER RESULTAT DISP. FOND 

Avd 100 Menigheten 419.732 491.132 71.400 172.410 

Avd 118 Julemesse 165.477 269.972 104.495 44.970 

Avd 201 Diakoniutvalget 46.222 47.642 1.420 30.649 

Avd 230 Formiddagstreffet 14.673 32.114 17.441 0 

Avd 300 BU-arbeider 645.197 409.766 -235.431 0 

Avd 301 BU-utvalget 41.641 60.703 19.062 3.901 

Avd 305 Søndagsskolen 12.730 11.960 -770 14.151 

Avd 310 Babysang 114.628 103.444 -11.184 48.908 

Avd 320 Fredagsklubben 3.223 4.375 1.152 21.167 

Avd 321 Joy dansegruppe 17.023 19.674 2.651 30.601 

Avd 331 Restart 13.338 11.192 -2.146 18.956 

Avd 350 Knøttekor 6.232 9.438 3.206 24.494 

Avd 360 Shout 7.863 19.261 11.398 36.577 

Avd 410 Trosopplæringsutvalg 50.667 115.623 64.956 13.607 

Avd 420 Konfirmantarbeidet 174.440 184.739 10.299 44.929 

Avd 500 Kirkemusikk 23.997 47.399 23.402 19.083 

Avd 520 MUKU 2.765 7.994 5.230 4.212 

Avd 750 Menighetsbladet 67.545 37.897 -29.648 0 

 Tiltaksfond    77.074 

 
 
GAVER/GIVERTJENESTE   
 
Fra kirkeringene til BU-arbeidet og Bu-arbeider,  54.746 
Fra kirkeringene til drift og andre investeringer  50.000 
Offer til egen virksomhet  38.226 
Offer til BU-arbeider 59.712 
Offer til Musikk- og kulturarbeidet 4.995 
Fast givertjeneste menighet 85.667 
Gaver til menighetsarbeidet  7.214 
Gaver til Menighetsbladet  4.600 
Fast givertjeneste BU-arbeider    102.017 
 
FOND 
  
Investeringsfond            700.811 
Eldrefond             316.317 
Arv         1.428.445 
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TILSKUDD FRA FELLESRÅDET 
 
Tilskudd kirkemusikk   26.000 
Tilskudd smårekvisita og porto + tilskudd fryseskap  20.000 
Tilskudd konfirmantarbeidet 12.000 
 
 
TILSKUDD KOMMUNE/BYDELSUTVALG/ANDRE 
 
Tilskudd fra kommune til BU arbeidet 56.796 
Tilskudd fra kommune til BU arbeider           76. 354 
Tilskudd fra kommune til diakonalt arbeid  7.000 
Frifond “Sprell levende” til søndagskolen 5.950 
Tilskudd fra Ung kirkesang      13.884 
Tilskudd fra Norsk Musikkråd (Shout)     8.000 
 

ENDRING AV DISPOSISJONSFOND FRA 2018: 

Disposisjonsfondene  til KRIK, Barneutvalg, Tasta Barnegospel og Musikk- og kulturutvalget gikk 

sammen i ett fond: Tiltaksfond.  Jmf. MR-sak 67/17 – Reorganisering av disposisjonsfondene. 
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